EE1UEZBALEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EF TS
EFOEEIBREAEZR . B ETH2I L0, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RBTHF L —U:
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z#8id-2,

X OBET — X IERERFRBN ISR . BN ORZICEHAER CERk 25 4£ 12 A #iE - KILA R (BHS5EHR) OFHk2 2 R) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFERRREE A B SRV E B e O IR A, () 2 LI RIS DU T, SmBEL 7= s CLRIE RN
FAEUT- MR CTH DD EREO BN CEIRNZ LA/ T, BEIROES DRI F 2T U IR, ZOESIEL GRIBREL TWDZEE R, Fiz,
AL CEFEOFESIC CMT I EDESZEAL QUOBEAERBHY . AEDEIFIREIZLDRSE B DE1 05, BRESLL B>\ T
I, BRESEE KPR TERTT D,

M | R | R4 fti s TR FESS Hif
| B RSB oo BB G E B
1|1 12 03| REARIRORHE - Ay 32° 11.9° N 130° 21.3° E 6km M: 3.0
REARIL 1 KRR sk=1. 2 AK{F=THH S PI%=0. 7

R S 1 RS KITEF T k=1. 3 FIAGRTRE =1 0 BEETH5%=1.0 EEITER %=0.8
BB B K T T % =0. 7 Bl AR il fLRT 5 =0. 7

2 (1 1548 | WEXRLS 28° 1227 N 129° 2.9 E 19km M: 4.2
VL IR 3 TEETAMHNT=2. 6
2 WHFNHETESE, k=2, 3 AL HETPER % =2. 3 ASSETTAMESENT %=2. 2 WA PNAT T 1 7H=2. 0
WEET PTG 2R sk =1. 8 WEFPAR] & k=1. 8 SRk B k=1. 8 WA PIHT G.B&)E % =1. 7
R %=1, 6 BN %=1.5
1 ERETE) =1, 4 FEASETR k=1, 2 ESETTARFIITE %=1. 0

32 0037 | tEERH 37° 07.6° N 142° 01.3° E 45km M: 4.4
IR 1 AR =1 3 FETINAERT k=1. 2 AETIAR *=1. 1 RERTRESEL 0 F&TL ERT%=0. 7

B RFRTE % =0. 7 |LoeHTEAER % =0. 7 AT AARERT %=0. 7 FEEM] F/)\E % =0. 6
MBI X H#=0. 5

(=1 1 FATTEr i k=1, 0 ARLLTHIHIRENT =0. 7 RAAS THAA k=0. 6 JTATAAE=0. 6 | o X i =Fnl]=0. 5
BBILITBARE %=0. 5

4| 2 0408 | FIFEREEES 36° 18.3° N 140° 00.6° E 73km M: 3.4
PRI 1 BYITEIRIA =0, 9 4&RArTAR %=0. 8 FLFATHIH:*=0.8 LJ@miH4=0.7
NS 1 FEE R ERET k=0, 9 YT FRAY INERAIR *=0. 8 HYrthekmlrx=0.8 FEFHHEE *=0.7
WiARTA AT =0, 6 FHL = THHIEREFHT=0. 6 HiATIIEAT=0. 5
512 0602 BT 38 47.0° N 142 14.6° E 43km M: 3.5
AT 1 —BAmTTET %=0. 7
6 | 2 17 39 | ATULAREREE 39° 03.8° N 140° 51.9° E 8km M: 2.8
AT 1 BN THA X %=0. 8
72 1944 | =R 38° 37.0° N 141° 53.9° E 48km M: 4.0
AT 2 RIIETAAIERT=1. 6

1 —PBITEET % =1. 3 —PBIriEstRIT % =1. 3 R FH i MY s =1. 3 {EHRTHEE K %=1, 1
ST UBT=1. 1 JONTETTSE) BT=1. 0 —BEiRSRIT=0. 8 —BIriEERlT %=0. 5
R 2 KNATHHEDS k=1, 8 RALVATHRESAT %=1. 8 KAHTIRE=1.7
1 T HERT %=1, 4 il BT %=1, 1 Fg = ERTREE) =1, 0 FE —[EATaid =0. 8 BEEHA5HI%*=0. 7
AT % =0. 6 BKATHHIT=0.5 21T %) [} =0, 5

812 2352 EHFR 39° 20.4° N 142° 4.7 E 48km M: 3.8
HFR 2 RISTETTAFSERT=2. 0 ST -P3E0T =2, 0 28 FUBNAT=1. 6 {3:FARTHEA K k=1. 6
1 —BIEMRAT % =1. 1 —BIFARI=1. 0 (LFRT/\EHT=1. 0 SHJERTIE) IT=0. 9 B =~ FHT %=0. 9
(L FHETRIR % =0. 9 — BT TJEIMNT =0. 8 [niie FH i FHIT *=0. 8 =i F{H0] %=0. 7
FAPETTRRAT % =0. 7 At EFTFIZEMT k=0 7 —BIATHLAT %=0. 6 & )11 %=0. 6 —BIriHEIRNT %=0. 6
BN THRRRIX % =0. 6 KHBET NG =0. 5 JEKRATHEY ] %=0. 5 BEMHTHRIR*=0. 5 FHMIEAILA=0.5
BT OB A T % =0. 5 B HiHE %=0.5
IR 1 ZAEmHRE=L 0 KAWAHREZNT k=1. 0 KAUVETHEA N %=0. 9 R =[elTEHE1=0. 9
9| 3 1205 | TIEEFHN 35° 49.2° N 140° 54.4 E 12km M: 3.4
TFHER 1 k)1 anT=0. 9 k1A =N *=0.6
10 | 4 10 46 | MEAREALES 36° 48.3° N 139° 23.0° E 3km M: 2.7
LN 2 Btmigex=2.0
FEG IR 1 FEAEINI=0. 6
11| 4 2256 | BN 24° 07.0° N 121° 42.2° E 10km M: 6.5
TR 2 BIRENTHS %=1 5

1 SNERTAAEL 3 S ANERTAGE=1 3 PENTEREL 2 PRETEIERL O A TEAT =0,9
PRI, 9




HRE | R | A fiEtiS e B FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
12 | 5 1152 | FEVREIRpEEETS 32° 01.0° N 130° 19.3° E 12km M: 3.0
R S 2 BB INTHASKHT %=1. 5
1 BUAKRHTAR =1, 1 BEE) [P THREIGET % =0. 9 pEEE) | IPNTHThal=0. 7 pEEE) | P9 BABET % =0. 6
Fa[ AR TS AT % =0. 6 NS HI/KHTEF T % =0. 5
13| 6 0556 | /VaEGEEETE S 27° 06.4° N 140° 40.6’° E 488km M: 5.6
HUAR 1 /NS FRES0. 8
14 | 6 0833 | EHRUIEHES 35° 13.6° N 132° 47.6° E 9km M: 2.8
SRR 1 ERFH =J)RAT=J)Z%=0. 9 EmmifM T %=0. 5 ERFTHAKETE S %=0.5
15| 6 17 14 | BHURHEL 35° 22.9° N 133 53.4° E 10km M: 2.7
I 1 BETZEHT%=0. 6
[ L1 1 SEEFHT R7ER % =0. 6
16 | 6 19 43 | ReAbLfEAHT 32° 45.7 N 130° 39.3° E 11km M: 2.2
REAIR 1 REARVEXFRH=0.6
1716 2011 | EBFRETES 35° 51.5° N 137° 37.2° E Skm M: 2.1
FBpUL 1 AKEIT=f%=1.4
18 | 6 22 57| FigRip 36° 38.3 N 140° 54.2° E 51km M: 3.7
PRI 3 BNCHBIVINEAL %=2. 6
2 MR k=2, 3 HRERETIL k=2, 1 HMdiax=1.8 LMiH4=1.8 B \rii&r*=1.7
RpkfiZ2 )1 k=1, 7 AKF NIRRTk =1. 7 KEH4R=1. 6 FHAKH TR HIT k=1, 6 WEICAE%=1.6
OB RansHimaia «=1. 6 FPEHAH%=1. 6 /NEEHEA *=1.5 K THJHIH*=1.5
W E AT *=1. 5
1 AR gesk=1. 4 SSRAAERT k=1 4 OV= BAasHHua)k=1. 4 KFHTIEHT%=1. 3
TR ETITERAT=1. 3 EFkHANT k=1, 3 /INEEF/ NI k=13 BYI[FRIH*=1. 3
RGBT % =1. 2 JREMFAEE Lk =1. 2 FRIRH AR *=1. 2 /EEH EER*=1.2
AR TS k=1, 2 ARTREI=1. 1 233035 SHRFIH *=1. 1 #JI[TEaui*k=1.1
TR E T /N k=1, 1 ZRAT/NE %=1, 0 H/AmHT%=1.0 29 H 5 L-H*=1.0
A SEERTACE =0, 9 ARETHIGE =0, 9 $#RM T I *=0. 9 FRErmT AR %=0. 9
WRERE T O %=0. 8 AMFAE *=0.8 &A= %=0. 8 FHhEKM =TT %=0.8
R E TR % =0. 7 SRENTHER % =0. 7 $RHTHERH=0. 7 A-A AT %=0. 6 frsiiifHgt%=0.6
IR % =0. 6 BFEri=RM k=0. 5 AREIHET %=0.5 FEKHTEHNT %=0.5
e i 1 KBTI k=1 2 WIARTHE FEE=1. 0 #JIRTHE%=0.9 EHTHT I %=0. 9 EJIFPIE%=0. 8
ZE) T \IEIL =0, 5 AREMTRA) 1 45)11=0. 5 HIATIABRESHT 5 =0. 5
N 1 Eif k=1, 1 ERFTHNT =0 8 SARMEA %=0. 7 RIS %=0. 7 o HBTHE%=0. 6
BB I LTHTHR=0. 6 %5 F-HT251-=0. 5 HiABREY) BT EEHE % =0. 5
19 | 7 0050 | BT 24° 05.2° N 121° 40.6° E 10km M: 6.7
TR 2 BIRENTES *=1.5
1 HSBRERTAGTR=1. 3 GARERTHEM=1. 2 VTERTEE=1. 1 7rERTRFER=0. 7
20 | 7 09 15 | ‘EIRIH 38 16.7 N 141° 55.3° E 45km M: 3.7
IR 1 &b BT sk=1.1
21 | 7 14 39| ks 43° 54.3° N 147° 50.9° E Okm M: 4.9
AeifiE 1 AREHHAE K=1. 1 BT %0, 5 HRETFEREE %=0. 5
22 | 8 07 49 | BEUEA R 35° 25.6° N 133 49.6° E 9km M: 2.3
SR 1 GANENTHER; %=0. 5
23 | 8 10 33 | AR=:Epadh 42° 58.3° N 146° 45.1° E 57km M: 4.2
AeiE 1 HEEMEA k=1 3 TPREERT LI k=0, 9 ARSETIFREEREE %=0. 9 HEEAIT#E4=0.5 BIENTFH5=0. 5
24 | 8 1521 | &L 34° 43.7 N 136° 32.2° E 16km M: 3.0
IR 1 LT k=1, 0 $3FEMTPES=0. 8 HTI/HIRINT=0. 6 FRTHZIRIT HBLE <7 %=0.6
25| 8 17 21 ﬁEZIKLrﬁEZIKHﬂji 32° 39.3° N 130° 39.6° E 11km M: 3.0
REARIR 2 FERIAFKNT %=2. 1 FArilyNgIT=1. 5 T BT %=1, 5
1 FHRTIAMERT=1. 2 REARXHEENT *=1. 2 SEATERARA=1 1 FEIT L& %=1 0 FHrfivVIET*=1.0
WEB?TT';W* =0. 8 JKJIATEHh=0. 8 A ZIK%EFHWEE* =0.7 /\ﬁmfﬁﬂﬁ* =0. 7 REAFEIX =AW %=0. 7
REASEBMTIE %=0. 6 KJI[MT Eﬁ*—o 5
26 | 8 23 34 | BERALER 36° 03.2° N 139° 20.77 E 55km M: 4.2
PRI 2 BYIHRPIH *=1. 5 HHifi4E=1.5

1 **F'ﬁrhﬁ#* 1.4 /J\%imiii* 1.2 RO T ORES k=1, 2 B TEik=1. 2
ATATR k=1, 2 SPETRTH k=1 1 AERM k=1, 0 dfimi4a=1. 0 LRI % =1. 0
/k):mlﬁ ST k=1, 0 HWRERETIL % =1.0 2¥3 429 S btH%=1.0 233435 LHiAfHE*=1.0
WM AR %=1. 0 /NEET/IVI%=1. 0 BEUTNHET *=0. 9 BITHEEE%=0.9 I HTEH=0.9
KFETHIART=0. 9 AEFATAR=0. 9 HFEriemm «=0. 9 &Mrirpdek=0.8 /\EEATEA *=0.8
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FER TR =0. 7 ZRERAIRT T IHE % =0. 7 HRKE LI %=0. 7 AT\ %=0. 7 JH A% *=0. 7
FRETTIKHEEIRGHET %=0. 7 D IFA LW E %=0. 7 <X/ %=0.6 \TRETEFA %=0. 6
IREEMT Rk =0. 6 HIEATHIE % =0. 6 AREHTATE *=0.6 HKATIL*=0.5 B LB/ *=0. 5
TRV IR % =0. 5 4R FibkrPRT 5k =0. 5
iz N 2 PEBFTHERONT k=2, 0 FFARTHES Tk =1. 9 TEFHR *=1. 8 FE e iiBAEFHT=1. 8
BRI OSEE % =1.8 BYEHiAHIART k=1. 7 Hi AL % =1. 6 FIATIIEAT=1.6
FPARBT ARk =1. 6 VEFFTHTEA R *=1. 6 BEETIREA *=1.5 TANEN] k=1. 5 FEFFiTHEIT *=1.5
1 YRR =1, 4 ERIHTRIERT %=1. 4 HiARTi A PRI E H k=1, 4 (EBFRETk=1.4
ANUTIREA *=1. 4 EmAE%=1.3 FTETHF k=12 HXAHEanTx=1.1 FHHafHE*=11
WiART AET k=1, | FERE TR EAT k=1 1 FEETER=1. 0 FIRTHESTHTADL %=1. 0
FEETHA BT %=0.9 BYEHTCRENTIE@IR %=0. 8 MiAHHERIZH %=0.8 B *=0.7
I8 F=0. 7 FEETHRIIE%=0. 7 HYHigoc*=0.7 B 1=0. 6 /NLFTHHET %=0. 6
BB L R=0. 5 BEHTFEm=0. 5 FALE HimE %=0.5 E=JIMTL 5 X & %=0.5
TR IR 2 KIRITHOH %=2. 3 ARSI % =2, 1 HAEHCfEmT k=2, 0 Hild: i EFARN] =1, 9
VB TRARET %k=1. 9 TARHABTFRE %=1.9 KHMTEARTk=1.8 KA KJFEHT*=1. 8
FIRGHTHA)IWT k=1. 8 BEESHRFOATAH *=1. 7 EERTrpsk=1. 7 )I[HRE %=1 7 BRI A *=1. 7
RN AR k=1. 6 MAEATHTERIT %=1.6 FAAH/NII=L 6 FIHZRRIT *=1. 6 &Mt Hii=1.5
P k=1, 5 A NE % =1. 5 BAETHA=1 5 KETTHUIIT%=1. 5 FEIEFHSHITSE R *=1.5
1 VBHTIEAPIN=1. 4 EHEA FABRIT %=1 4 F SFEEm s=1. 4 KM %=1. 4
Tp 80 TAIRIT %=1, 4 H L0 AR 2 BT %=1. 4 FATOFAT %=1. 3 FEHBIFETHE %=1. 3
T L0 HEHT k=1, 3 BETTEEANT k=1, 2 GHENGTHENT k=1, 2 GENGTEE *=1.2
ZEHTRAS BT k=1, 1 AT IR %=1, 1 FEMRTHIPEALET %=1, 1 FEHETTERET*=1.0
BEERTEE %=1, 0 [FIRFTTERET k=1, 0 HiAmiHmeT=1. 0 KETHmAFH AT £=1.0
FEARTTIRET k=1 0 W) I[THAT [ % =1. 0 BiAGTHYREINT %=0. 9 SAIEMIFHT=0. 9 1)1 |THFH{ET %=0. 8
RAG TS LRI 5k =0. 8 BEHA T+ =0. 8 T{ZHMT /MK %=0. 8 A2/ MTEEHIFR =0. 8
FIRFTTRTT k=0, 8 TEART R H k=0. 7 #HT#H 2 [ % =0. 7 RiFETHIAFIET=0. 7 RIRETIATHT %=0. 7
RERS BT F0%=0. 6 EIATHATAMT %=0. 6 AFGTHENZAT %=0. 6 ki R0 %=0.5
BB LA L %=0. 5
TS R k=2, 1 RRATHEER %=2. 0 BURAILTEMH / J11%=2. 0 1T HTHmAlE %=1. 9
AL =1. 9 HIAILITHFAZERT k=1. 8 YRAMIIIA *=1.8 RERTTIRKE *=1.7 V8)I[M{&EH *=1. 7
WL AR =1 7 #8) 1T L B R k=1. 7 REATHILRE *=1. 6 B EFREMTARE%=1.5
SV FE X EE %=1.5 RERTIRHT=1.5 RERTIERT %=1.5
1 ATHMAIR=1. 4 FBEAT)IE k=1 4 VEETRES*=1. 4 FUILETRZ L %=1, 4 /NI *=1. 4
F AT T k=1. 4 BB T REAJR k=1. 4 F& AR k=1. 4 AL k=1. 4
JIEHT T/ Ak sk=1. 4 S 7= E RIEKHIR k=1. 4 BRAQTHTFRT k=1. 3 AEHAE %=1.3
PREATIR et R k=13 FRHANT k=1 3 B Ll k=13 FHEITEAARR=1.2
FEEATT g k=1, | BERTHA: =1, 1 BT FRT=1. 1 BSEFRTE S k=1, 1 HURAORHEIEL =1. 1
FREOTEE %=1 1 & &I E)I[*=1.1 FHIRTEMH*=1. 1 FEI/NE*=1.0 JZETRFFR*=1.0
BT 1k =1. 0 BEERTAGE %=1. 0 RATIPRT %=1. 0 RHFTAR Fx=1.0 A&EH FRHE~10
L X HOHTHEA k=1, 0 ERBTARE %=0. 9 &\ /= FIHXFER %=0. 9 BACHTREAN] %=0. 9
EOINFTED % =0. 9 JLATHHAHT %=0. 9 #54 B =Y AR %=0.9 PIAHH *=0. 8 FHFHAN] %=0.7
ST *=0. 7 YR %=0. 7 SFHTH*=0.7 HEmirgER %=0.7 MILITKTF=0. 7
B % =0. 7 ) REHEAT=0. 7 ARAETHARRET %=0. 7 fRAET4 FE%=0. 7 FTRTALASNET % =0. 6
JINEERTIT/[NEET 5% =0. 6 A E B %=0. 6 HNZEHTL) 152 %=0. 6 Bk 43 %=0. 6
R A TFBKET 5k =0. 6 FPETTEF KL %=0. 6 FACTH M k=0. 6 BT %=0. 6
IINFEEF TG T4 5 =0, 5 SV e ERE X RIENT %=0. 5 ABEHHLEE%=0.5 XU/ ElfXE»=0.5
IETT A *=0.5 “4Frfiddek=0. 5 ARAETIAUWIN*=0. 5
et 2 BT k=1, 9 FHPIFXFEFk=].5
1 BB AT k=1, 4 FAATHIE-D>O U4 k=1, 4 /NEH/NIET %=1 4 FCRFHTTPdek=1. 4
TR HRATFRT=1. 3 \FEFifitle N x=1. 2 FILTTART %=1. 2 BT KR %=1, 2
HUR A KA k=1, 2 ZJEHTEAR % =1. 1 SRURFHTZFRTk=1. 1 PEIRATHTHET k=1. 1
TEWTT TP B k=1, 1 Bflm AR o I sk =1. 1 BAERKAy k=1 1 ITHETTEA *=1.0 HEFifiAhik=1.0
HUTHHE X AT %=1 0 FAAXFE)AT %=1 0 FATHIEXEEI*=1.0
HOUH A X ZHFA R =0, 9 HATHHA X PR %=0. 9 HATRGIXEHT %=0. 9 HATdLX7E 7 5 %=0. 9
R AR % =0. 9 BUATHUEIXEAN Tk =0. 9 BT iTRHNT %=0. 9 [E/y2FHi8=0.9
JHTTHIFURART %=0. 9 BURTHGLX & & %=0. 9 GERTILITIART %=0. 9 HURTHRX#EE=0. 9
FRUN AL 13 =0. 9 B TR X+ /. % =0. 8 TFHEri T HE=0. 8 FHE H rafnfm x=0. 8
ST KT % =0. 8 AKX H=0. 8 HRUHITEX LG *=0. 8 FATHXAR T %=0.8
HRUFPHE BT %=0. 8 FAA T/ INGHT % =0. 8 HURUKHREANI M *=0. 8 J\ LA fA#IT=0. 7
FURTHEIX 43 =0. 7 HRUCCRIRRES % =0. 7 GBS %=0. 7 [E5FiAZ x=0.7
FOR B BX AT =0, 7 FURIERSZEHE=0. 7 FEUZIEIKHIH: % =0. 7 HUTEG X FEihds % =0. 7
HRHXZEE) N %=0. 6 MTHTAREF %=0. 6 FAUERHEL%=0. 6 HUTHARK LA *=0. 6
HOTLE) | XAAYE % =0. 6 HURTFRBFX L H k=0, 5 HURHERE AR % =0. 5 FT X HJR/A %=0. 5
PRIk Fk=0. 5 BRI I XIERT % =0. 5 FIEAIATE % =0. 5 HUR AKX A %=0. 5
A I 2 RHEPACR A AT k=1, 5
1 BRI XA k=1, 3 BREAR T AR X - T k=1, 3 BRIEHEX |- F 0T *=1. 3
JUIGERRAE X3 =1. 3 B 144 H sk =1. 3 FEASUR AR X =1, 3 RIS R R AMT % =1. 2
FERERA U] k=1, 2 JIIEF) IR ERMT k=1, 2 AR AR k=1, 2 FRIERHX A k=1. 2
BRI X 7 BRI sk=1. 1 IR BRI e AT k=1 1 35 IR 48 sk =1. 1 FRRLR X B k=1, 1
FERSER KR 4 k=1, 1 ARSI R AR =1, 1 BB EARRT *=1. 0
REEE) | REIT % =1. 0 FRECTHFIERAE A k=1 0 IR/ IMZBERAT=1. 0 )1 IRFH R MEET % =1. 0
UG B FTKER | sk =1. 0 FEE iR k=1, 0 FPHETHLASEE =1, 0 MUK AR % =1. 0
FIREERABA k=1, 0 BEIMBX A5 8T % =0. 9 R K = V85 % =0. 9 FRIERHUR 25 AR % =0. 9

I
a
Zim
\y}




HRE | R | A fpE TR B FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
) IBFEEE X FRRE % =0. 9 BRIEABXAHIET %=0. 9 |LALATILALk=0. 8 FRIIFRETIXAEES % =0. 8
REIER RLIX S35 % =0. 7 AR LTRNT=0. 7 JIIBZEEREF % =0. 6 ZEFHEER=0.5
LALE 2 KHATEAKI]) *=1.5
1 LB ESRAT % =1. 4 KATRH=1. 4 R TR k=1. 2 FEHT TS H*=1. 1
BN FREERTIGE sk =1. 1 HRFr & BERT se=1. 0 FRNTHHEI L LA =1, 0 Pk 0 ERT A %=0. 8
BRI R =0. 8 LRSI ILH sk =0. 8 HRFHTARAE % =0. 7 HIN L TRE=0. 7
ELE T R %=0.7 KA AT *=0.7 FEFEH FEFE=0. 7 & OiETHE=0. 7
B T k=0, 7 KT \AETRS %=0. 6 FRMNHIZRT*=0. 6
REFIR 2 EWFRPE 1 %=1.6
1 PEABENT R =0. 7 P/ F/INHEI=0. 6 AT HIA %=0. 6 REF)1] FAT KGRI *=0. 6
THELR 1 BPHTERZ *=1. 3 SR BT A % =1. 1 BEBTTEE %=0.9 HTIIENT=0.9 HFTE*=0.8
THELRNIXACEET =0, 8 FATH R %=0. 6 2T H DH=0. 6 TIEFHEXOOE=0. 5
Bp H T EERAE %=0. 5
gl 1 FEiss£=0.9 ELhigikk=0.8 &Liikif*=0.8 /NLMTREER *=0. 8 &L= H=IRNT=0. 5
27 | 9 19 48 | @B R 37° 26.1° N 139° 41.4 E 4km M: 2.4
e 1 ZEITE T %=1.0
28 | 9 23 38 | (R REITE 34° 47.9° N 139° 19.2° E 142km M: 3.8
TR 1 AKHEEFTER%=0.9 i %=0. 7
29 [10 01 06 | AT 39° 06.6° N 142° 07.0° E 45km M: 3.3
%%E 1 KARFETTIAENT=0. 7
30 [10 15 55 | AEARLRE - FbHAE 32° 15.4° N 130° 23.7 E 10km M: 2.8
JZNI 2 KRN *=1. 6
1 KRR PYsk=1. 1 EERET/INEZSA % =1. 0
31 (10 17 47 | ‘EHEm 38 18.8° N 142° 00.4° E 42km M: 3.7
BRI 1 AETfifl) [ % =0. 7
32 [11 00 46 | @B R 37° 01.1" N 141° 10.8’ E 20km M: 3.9
e 1 WhEH/IM =L 2 BT %=1.0 FJIAINE k=10 G ITEALL%=0. 8 FATHHHT A %=0. 7
Wb E H=FlT=0. 7
33 |11 04 14 | TR 36° 15.7 N 140° 56.1" E 38km M: 4.2
PRI 3 U= biadmiraiisis % =2. 8
2 SRR =2. 4 RSCABIVIERE k=2, 2 SRMA %2, 0 $RETHTR bx=1. 9 KFianT=1.7
IRETEH =1. 7 JREATAER *=1. 7 KPR %=1 7 /EEf/ NI *=1.6 HILTEFT*=16
OF= Bt ff) 1 %=1. 5 E#kifiZe )1 %=1.5
1 AR =1 4 SEETTHIER *=1. 4 OF=bledfill/ FBT=1.3 /hEREREA *=1.3
AT *=1. 3 RIFEEISTEIE=1. 3 Amirpok=1. 3 WM THEHNT *=1. 2 HRETHIGHE *=1. 2
AL k=1 2 FRHRKHE TSN %=1. 2 HEhw4=1.2 IEER FER%=1.1
WHERE IR O k=1, 1 ZIREMETTE T %=1.1 AL HERARE*=1.0 $EMEH#M=1.0
PRIRIT/ N k=1, 0 WPRTIIRZ N=1. 0 233403 9 HIHKFIH %=1, 0 A ifff=0. 9
INTAHDND S b %=0. 9 EFEkART %=0. 9 ERIH T *%=0.9 R %=0.9 kit %=0.8
1T ERE*=0. 8 RNz L %=0. 8 j:/ﬁ*afﬂ%éilﬂm =0. 8 A HibTPIT k=0, 7 4T iR %=0. 7
mlﬁajtaﬁﬂtﬂﬂ k=0, 7 BYIHPIH % =0. 6 FLPEHFTH:%=0. 6 BT %=0. 6 FRhiiL i %=0.5
SPETTAAE=0. 5 FEEKE T F/NfE%=0. 5 F&HiF=2fH*=0.5
FiA SR 1 ﬁiﬁﬂiﬁﬁtg*:m ETITEET=1. 1 ERmA R *=1. 0 BN *=1. 0 IREBILTTH%=0.8
BB SEA =0, 7 BRI %=0. 6 FHF = i {REFT=0. 5
THELR 1 FEHAT*=0. 8 FIHH{Z R %=0. 6 FEH{EFIEH=0.5
34 |11 05 15 | KHyURRHHED 33° 17.5° N 131° 27.9° E 3km M: 1.5
KB 1 BRFHER~0. 8
35 [11 09 12 | EEFRFEE 35° 46.5° N 137° 31.1" E 9km M: 2.3
REPIR 1 EREAE 7 IR *=0.8
36 |11 15 17 | AR 39° 13.7 N 142° 04.1" E 52km M: 3.8
AT 1 (LERTIGR % =1. 2 A ThFERTk=1.0 22T FilT=0. 9 —BAHTHIILMT %=0. 8 K& LT-HT=0. 6
BERATEES % =0. 6 —BIHTEINT =0. 6 FAIEFAARTENT=0. 6 —BIrTRMRMT % =0. 6
BN TAEIRIX 5 =0. 6 [T F i FHRT =0, 6 {1 FHHT K %=0. 6 BRI Ti#0) 1 %=0. 5
BT I5=0. 5 FEETIGART=0. 5 BT RHHT=0. 5 RS TREART %=0. 5
BRI 1 KULVATHRESNT %=0. 9 FETHkANT =0. 8 FEFHZEER=0. 5
37 |11 16 31 | J\SLEH I 32° 26.7 N 140° 25.9° E 29km M: 4.9
HOUAR 2 HylEh=L9
1 JLRTE 275 R%=0.7 J\SCHTIEN/=0. 6
38 [11 23 49 | #iE&yh 42° 56.2° N 145° 29.4 E 46km M: 4.0
B[t 2 MREIEEERE *=2. 3 REHIEAK % =2. 2 REHEAR =2 1 {EPETEH=1. 9 {EhETZESA *=1.8

RO %=1. 5




HRE | R | A fiEtiS e B FRASE
Fe | B K[ oo & E G E B
1 AREHRE=0. 8 HREETHEE=0. 7 BIMEITARIE % =0. 6
39 [12 01 42 | feAIRAEAM 32° 38.6° N 130° 41.0° E 6km M: 2.1
REARIL 1 Py INERT=0. 7 FhRTAFIKET %=0. 5
40 (12 10 25 | fEAULAEAMS 32° 43.3° N 130° 40.0° E 13km M: 2.4
REAIR 1 REARPEXFRH=1.2
41 |12 11 08 | f&iElRyh 37° 03.0° N 141° 18.2° E 30km M: 3.7
e 1 FEZENTAE k=1. 0 WX T/ MA=0. 6
42 |12 22 41 | BEEFET 33 23.4° N 132° 27.1° E 41km M: 2.8
TR 1 KfRE%=0.5
43 (13 03 36 | @B RN 37° 08.4 N 141° 20.7 E 49km M: 4.1
e i 2 fESEEI T ALE RS k=1 5
1 /NEFIT/NERRTIT =1, 4 FHASTHGEIT %=1, 4 WX i =Fnlr=1. 4 FEITARN *=1. 4 #EETI0HE % =1. 2
JHPIAT PR =1, 2 )17 k=1, 1 JTATEHEE=1. 1 FATTERREAT %=1. 0
FRATHTET R sk =1. 0 #JIITF 1k =1. 0 W Vo X T/ MATE=0. 8 /NEFITHiE % =0. 8 FEEMTTE T :=0. 8
REFS TAAAR %=0. 8 JIINFIT)IIN=0. 6 KAEATHEF b %=0.5 \ XTI %=0. 5
188 5 BRI N A R % =0. 5
44 13 07 25 | ‘b 38° 32.1° N 141° 43.1" E 53km M: 3.6
TR 1 BT %=0. 7
IR 1 ZULTBTIARE=0. 6 £ MT 2115k =0. 6 Y —FEmT Akt % =0. 5
45 [13 08 01 | AxEREALFM 28° 06.9° N 128° 04.2° E 15km M: 4.5
R B L 1 RIEATE A1 %=0. 9
46 (13 10 41 | [LUBLEA - FEE 35° 24.5° N 138 23.1 E 10km M: 2.5
LA 1 FJIRTHRLE %=0. 6
47 |13 14 39 | EEREL 35° 51.9° N 137° 35.6° E 6km M: 4.1
REFIR 4 AREHMT={FH%=3.8
3 AAHTERAE Y k=2, 8 ERAHeE x=2. 8 FE1Ehsh» R %=2. 6 KREHTHE*=2.6
2 AT S EE k=2, 4 RKEHTHE %=2. 4 ABHTH3%%=2. 1 EWEA0T R k=19
FAARERTHEE/ VPR k=1, 8 KENEL k=1.8 AR HENET=1. 7 Yl i) | S *=1. 7
FIREREL k=1, 6 IAATHZS) 1%k =1. 6 AR _HEREF *=1.5
1 BRSBTS %=1 3 MR k=1, 2 AMAEIF *=1. 2 FRRNENE *=1. 1 REFHES*=1.0
HATIARE PR *=1. 0 [REFATHR=1. 0 FEAFHER *=1. 0 FAmRTrHHf *=0. 9 A *=0. 9
FRIEER I =0, 9 NRMAT [ % =0. 9 BBk =0. 8 FFHTHIMIAE V=0. 8 ARITFHI/ALHIT %=0. 8
FHIRHT AT %=0. 8 FEAFIES %=0. 7 F) M IERE %=0. 7 FAATTFE *=0. 7 IAAT 2o %=0. 7
IAARTHALON %=0. 7 B A/ NEFR % =0. 6 ZREBHFUALE=0. 6 PR %=0. 5 BREMTARE=0. 5
PHIR T T3 =0, 5
Mgl IR 2 ) IFNRE R =2. 1 EIUFERAT % =1.6 FEH F e/ *%=1.6
1 @ FHENRTE 7 k=1, 4 Sy IIFAHEMT % =1. 3 LA % BT k=1, 1 FEH#H=1.1
TR k=1, 1 P L 0 k=1 0 FEIRHT_ERVERT %=1, 0 mlfig] HET *%=0. 9
LTV % =0. 8 ARy I [FTHK T % =0. 8 AR [ i) 1] k% =0. 8 i Lirfi L ERTASS *=0. 8
VBT I\ EEHE%=0. 8 LT SR SR ATHG R % =0. 7 Ry || Hit@h % =0. 7 m[VEriA R %*=0. 6
FREBR AR AN BT 5k =0. 6 AR -7/ \WEHTE %k =0. 6 T [ [FiAMT k=0. 5 /& LFiERFIT k=0. 5
L TARAERT=0. 5 mli—2 B0y %=0. 5
[LALE 1 LBUEATRIAT %=0. 5
o] U7 1 PARREE AN =0, 9 FHEZE XM 55 %=0. 7
I 1 FETS AR k=1, 0 FRTTRE=0. 8 AU Lk=0. 8 BrbfrifETr BT - %=0.7
48 (13 16 17 | REpEmLE 35° 51.8 N 137° 35.5" E 6km M: 3.2
REFIR 3 AREB=HE%=2.8
2 AT SIS k=1, 8 AREHTHER%=1.5
1 FrERE=1. 1 KBRS *=1. 1 ABEMTHFE*%=0.9 FIMTEREHERY *=0.8 FiATEs» R *=0.8
etz B8 U 1 T ERIT *=1. 0
49 [14 11 39 | REARIRREAHNSS 32° 42.1° N 130° 40.2° E 13km M: 2.3
REARUL 1 FERARENKHET %=0. 6 REATE XA H=0. 5
50 (14 21 01 | FE+FEfifE 30° 45.1° N 130° 21.5° E 112km M: 3.9
JEVL S 1 KIRHT{RAE % =0. 8 SRTHT T *=0. 6 FFHHTAET7 %=0. 6
51 [15 10 06 | ZRMEURALED 36° 39.77 N 140° 36.3° E 9km M: 3.1
PRI 2 BAZHiBI N %=1.9 B rii+ERT A %=1. 5
1 EdkTZE R 5=0. 8 HLHif&HT*=0. 7
52 (15 17 20 ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ 28° 33.2° N 129° 28.5° E Okm M: 3.2

TR 1

A TIAHHET=0. 5
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36° 32.0° N 141° 07.1° E 34km M: 3.9
FEF HE%=2. 0 Oz B Thirgis k=1.8 A LB IV %=1.7
FRHTHIR k=1, 3 Oz b2l FRT=1.2 OV=Baiifigian)ls=1. 1 /EERERA *=1.1
TR k=1.1 F S+ ERTAGE %=1 0 ARI[riIUE k=1. 0 BRETHi#E M %=0. 9
A HNIERT %=0. 9 AT HI4MT=0. 9 HIfiii#H44=0. 9 ZKIREEMEHT = %=0. 9 H LT *=0.9
PIFRNETHERIE=0. 8 /NEEMH/INI%=0. 8 i *=0. 8 4fithuek=0. 8 AFfIriaM *=0. 7
SRS %=0. 7 KT/ INE =0, 7 AREATATRE=0. 7 KUHTHRIERT %=0. 7 WPk iilE .2 P9=0. 6
SRETTERH=0. 6 233 A3 5 B L+ *%=0.5
FHTH R %=0. 9 FEAFT*=0. 8 FHAHIFF-H=0. 5

35° 25.2° N 140° 21.0° E 29km M: 3.1
FFENTRRE %=2. 0 JofE ik *=1. 9 Tl +=1.6
JUHLERTH B k=1. 4 F&THHA*=1. 3 S$FTHEZR *=1. 3 B *=1.3 EMITRAE*=1.1
(LT G k=1. 1 THERXISDLEF%=1.1 —FIT—E=1.0 THEfJeX =0, 9
THEP R XTI % =0. 9 RAAAYL%=0.9 2 [LE]/)\th k=0, 8 1LECHTHEA *%=0. 8
THEFJLXHMT % =0. 8 HATTHHTE=0. 8 KM KEHA=0. 7 HATHCAIR *=0. 7 BERAT F248%=0. 6
HLIEC T = % =0. 6

28° 06.77 N 128 06.5 E 13km M: 3.7
RYFHTE A9 k=1. 1

36° 03.5° N 139° 53.8° E 44km M: 3.4
INEEF/NI*=1.6
AEHINIERT k=1. 3 4T Fa8*%=1. 3 /NEEA EEE %=1. 2 AEAHiRF=1. 1 STEHPIHk=1. 1
SERITAER % =1. 0 SEMITAH %=1 0 iR %=0. 9 £4JI[TEM*%=0. 9 £4I[FPH %=0.9
AT =0. 9 ST *=0. 8 1JETTH44=0. 7 HUETIAMAE=0. 6 /NEEATHEE *=0. 6
AT %=0. 6 ZRIHT FREF%=0. 6 FHTTHA T k=0. 6 £I[THEREx=0.5 ARHT/\H*=0.5
TFEEMAIRIT %=0. 5
iR %k=1. 3 FEHHEEk=1.3 TEHEP*=1. 1 FHATEIT=1 0 FHE HARET=1. 0
TEFHARGE *=0. 6
INETT I RRA0. 5

38° 25.5 N 141° 58.8’ E 57km M: 4.5

-BETTRARET % =2. 7
RHRUETTHE) IWT=2. 4 PERITE FH v FT =2, 3 — BT TREAT ok =2. 3 KIETORSRIENT=2. 1

-BETTAEIRIT % =2, 1 S fihZERT % =2. 0 BN [X k=1. 9 EAMETHEA %=1.9 —BIFKHET=1. 9
—BAFEERAT k=1. 9 BNV k=1. 8 BNFAIRX k=1. 8 KIPIHIEIAIE*=1. 8
At ErfiFEERT % =1. 8 —BEi A LAT k=1 7 A THRIT=1. 7 At EifidiEnT=1. 6 —BIhiriLmT k=1.6
ALK BRI sk=1. 4 —BAT) RIT k=1. 4 BN HARIRK k=1 3 P4y sk=1. 3 JLRMER %=1. 3
BN ZKIR AR % =1. 3 IHRTEFRT k=1. 2 B XA *=1. 2 &7 IHHITPEH *=1. 2
TREFTHTE ST k=1, 1 BEMITTILERT=1. 0 BRITEY | k=1. 0 FE&TIHANT *=1. 0 FL&TTRIEHT=0.9
ACETHAT AT =0, 9 FABHT/ NI =0. 9 = dy T k=0. 8 [LIHMT I k=0. 8 B il k=0. 8
BTSN IR5=0. 7 B TR BT k=0, 7 FERIERTIRNIST % =0. 7 BN TIKIR K AHERT=0. 7
(LT \IEHT=0. 7 & i) [ % =0. 7 AT RIEMA ST %=0. 6 & i iiRIR=0. 5 REMEHIREIT %=0. 5
T %=0. 5
ST 4 ek =3. 0 KATHEDS % =2, 8 KAIVATHREZMAT %=2. 7 HANETiIARA *=2. 7
P = bl 11=2. 6
RN HIAAE=2. 4 FETPAERT %=2. 4 BT EIT=2. 3 RBETRE=2. 3 BT LAT k=2, 2
AT RARER % =2. 2 B =Rl % =2, 1 KIGTH &)1 = A RT=2. 1 L& S XA % =2. 1
EEHRAT=2, 1 BKrianT =2, 1 B EERAT%=2. 0 JHAmEHIEE=2. 0 AT LT % =2. 0
KT T sk =1. 9 &AL ERTsk=1. 9 BOKTATHIFINT % =1. 9 BKATE KT %=1. 8 FUTIAMI*=1.8
fgTG) ek =1. 8 HIAERTENT % =1. 8 AT [ KIR=1. 8 EdlE BT ARG *=1. 7
BRI k=1, 7 TSR k=1, 7 BRI k=1 7 KRS A *=1.6
LPETFREFAR % =1. 6 AETHATAHIk=1. 6 A HUTTHEH *=1. 6 JEFHMEE*=1. 6 HUAAET/NF*=1.6
KT LINT =1, 6 SRR R =1. 5 BOKTTABIT % =1. 5 FE3BTH k=1, 6 BB X =1, 5
FEIRTT—i8 %=1, 5 JHPITHA 1 k=1 5 KHMrkd Ky k=1. 5
TEJESEET=1. 4 RIS k=1, 4 &4 BT HE k=1, 4 (IHBZ2H=1. 3 Kl HrE =1. 3
MIBEHFRERKA=L 3 (IBERERTEE *=1. 3 =) IFFETH %=1, 2 L&A *=1. 2
MIBEFEXMEL k=1. 2 Tk =1. 2 IIHEFHXERE k=1. 2 [T *=1. 2
SAAETIATERTTE) N=1. 2 LEERTHR=1. 2 ZEEMER k=1, 1 KUBEHAEITES *=1. 1
TR0 BT T/ N k=1 0 DRIk k=1. 0 EIINERT R HTH % =1. 0 FFFRIFF*=1.0
KFORT R % =1. 0 A EFHEXFE *=1. 0 FETEIL *=1. 0 EATHEA*=0.9 AR %=0.9
JECERT I % =0. 9 FFRATIURE =0, 9 JAURFHTAE HIIL*=0. 9 FFHRIFTH %=0.7 4 M iif H *=0. 6
AT % =0. 6
FAUTHARHAERIRT % =0. 7 RAUTTESL % =0. 7 FEFHARME®=0. 6 (LALTHTFEANT AN %=0.5
Hh LT RIRY *k=0. 7
FEATTARG [I7=1. 3 FHEE T4 sk=1. 3 BREATOHIR %=1. 3 fREOHETZ) M %=1. 1 [ERNHEH*=1.0
EEOETTRILNT k=1, 0 FIFE TR EXIENT %=1, 0 fEETICEPNT%=0. 9 HHIHH LT %=0.9
FEASTHARREET % =0. 9 FEAEES HHEE S RARTE=0. 9 FAFAFS FHTIX = BHT=0. 8 FAFE M rfilFNT X i FLET % =0. 8
ABEHAE %=0. 8 & EOHETRENT %=0. 7 HZERTILE % =0. 7 MEERTRE % =0. 7 {RITATLHE=0. 7
TR Y NE % =0. 7 T AKATIENE %=0. 7 JIMRETTLE H *%=0. 7 fRE0hET A #0T %=0. 6
TAKATIIIHE %=0. 6 FRETTAAAKRHET=0. 5




HRE | R | A ity e B FRASE
Fo | BB & oo B G E D
58 |17 12 50 | JHRAIyH 41° 54.3° N 142° 23.2° E 63km M: 3.8
AetiE 1 HTOVEDMET = AERT =0, 6 AR R=0. 6 JHFATHTELH =0. 6 BAFTTI)INKET %=0. 5 BHAHTIAR] *=0.5
59 |17 21 55 | ‘=HlRyh 38 53.7 N 142° 29.8" E 39km M: 4.2
HFR 1 —BAMTEEARAT sk=1. 0 JOMRIETTICHAIERT=0. 7 MM HEK %=0. 7 22T HBM=0. 5 |LIFHFTAIR *=0. 5
IR 1 KAVATHEZERT %=0. 8 SALVETHTHHH %=0. 5
60 |17 22 32 | AMEEE 5 43 16.1° N 146° 48.6’ E 32km M: 3.7
AeifiE 1 ARETRAH *=0.5
61 [18 05 00 | JEJEI~EEPEHED 34° 58.5° N 134° 39.2° E 8km M: 2.7
SejEl 1 ARSI R =0. 6
62 |18 10 45 | ZRMEIRILED 36 43.1° N 140° 36.7 E Tkm M: 2.7
PRI 1 BSZii) Il INF# % =0. 5
63 |18 10 55 | ZRMIRILED 36° 43.0° N 140° 36.5° E Tkm M: 2.4
PRI 1 HEHID N %=0. 5
64 |18 19 01 | f@ERFEY 37° 05.7 N 140° 13.5° E 105km M: 4.1
I 2 EJIRPIER=1.9 HEFTHAGEET % =1. 8 RIHEMTIL %=1. 7 FHA[TTHT A sk=1. 7 REMIHRE k=1. 7
FESMT Pl %=1, 6 AEiAE*=1.5
1 BBILTHIMIREET k=1. 4 ETHH k=1 4 FRITZASk=1. 4 7 INTE) [k=1. 4 FEAITHREIRAT %=1. 4
TRITHTSE IR =1. 4 TR | [R50k =1. 3 FIAITTERIEHT % =1. 3 MIAHTHIE T /=E=1. 3
WO T =RlT=1. 3 e AT FAGE KA R k=1, 3 FERANTAR] %=1. 3 I *=1. 3
PEARFREA % =1. 3 “AKAHIERE %=1. 1 JIPIRS B PN %=1, 1 AT HERT %=1. 1
FERLTIBER k=1 1 JIIPNASTIIAN=L 0 @ RBFaT FALE s k=1 0 AETHAE *=1.0
KEATFE/NE=0. 9 BTN IAH) 11=0. 9 BRILITHTAH=0.9 /NEFET i % =0. 9 \ o X sl =0. 9
SRIGATSRIA % =0. 8 28 11 )\IGIL 3k =0. 8 /INEFRT/NEFHTET % =0. 8 \ Mo P I % =0. 8
KHEMTH bk =0. 8 SEAMTREEE %=0. 8 1) IITRALR % =0. 7 FEFRRE T = AT k=0, 7
AT k=0, 7 HATARS FT=0. 6 RIS TIAAR *=0.6 W& T/ MAE=0. 5
JUPIAS BRI =0, 5
/1 2 HRERE AN %=1, 9 AR A =1. 8 KFHPERT k=1. 7 H LB IR %=1. 7
Oz B2 i) %=1, 5 KFHTHIE *=1. 5 FHAHTIRHMAT *=1.5
1 HHeRETRTRIT=1. 3 FRHERKE TR k=1. 3 Litk=1. 3 O7= b2 tiEgflies «=1. 3
HREE TR O k=1, 3 BYIMDPH %=1 3 @KL E%=1.2 23FHN 5 bifi LM *=1.2
A Rk =1, 2 BRI k=1L 1 AT AR k=1 1 AT AR k=1, 0 TR 44=1. 0
WEERETILT *=1. 0 FHERETE *=1. 0 R N *=0.9 FHTIMH*=0.9 £ E#i*=0.9
B TTEEE % =0. 9 A HHTHRT k=0. 9 /NEET/IMI%=0. 9 /KFHT4HT=0. 8
B A7+ ERTAGH % =0. 8 R E T _/ N *=0. 8 AL ATRYFRNT %=0. 8 /NEFEHERA *=0. 8
AT %=0. 8 /NEEM FER *=0. 7 GRATTRE=0. 7 JREMTFAHE L %=0. 7 FEEATLFIRF *%=0. 5
TR % =0. 5 HWhERETHER=0.5 > IXHffFIeEE %=0. 5
IR 1 FAHETAR%=0.9 Ak %=0.8
NS 1 SORRTSER.=1.2 TEME *=1. 1 KEFMEH =1 0 FHEETRET%=1.0 7 HiHiE*%=1.0
JRRBTAHRIH: =1, 0 HZERTSEF-%=0. 9 BZESILUTTFHR=0. 9 FEFHTH *=0. 8 ARZEMHIS TSR %=0. 7
FEE THARERT=0. 6 FEETH RS %=0. 6 HFAIRET) | [BTEEEE*=0. 6 EL[#rH AT %=0. 6
FEARBTAL R R o5 5% =0. 5 < FHJEL T 233 FHHT=0. 5
HER I 1 fEARTISERERT % =0. 5
65 |18 22 29 | HARLILES 36° 38.3° N 139° 25.6° E 8km M: 3.0
LN 1 BYefie BT k=14 HYEiie R *=1.0 HYEiiTekanT%=0.8
B UR 1 FHTFRIT %=1.0 AT EUINI=0. 8 FiGHTHH T %=0.8 & &0 HigT *=0. 7 Fribf8iH %=0. 5
66 (19 03 31 | & 32° 542 N 132° 09.7 E 40km M: 5.0
G¥) |19 03 31| E#%KE 32° 53.5 N 132° 08.9° E 39%m M: 5.0
TR 4 FRETHEEMT %=3. 6 P PR %=3.5

I TS %k =3. 4 EPAMI—AKA k=3, 3 [FHITIEN *=3. 3 =R HET =3, 1

OFHT Zlaps=3. 1 P97 AT %=3. 0 ZEFEHTA =2, 9 FRGTIEENT=2. 9 ERINTIHIL *=2. 9
EFAITANE=2. O J\WEETIRET =2, 8 TR =FIRT %=2. 8 FHRIGTHARE*=2. 8
TETHTERET k=2, 8 JUNTTEIR %=2. 7 KRINTHIAIN =2, 7 PFHTRf %=2. 6

RN NINT =2, 4 FRBPRTAAHL k=2, 4 FFANTIEE =2, 4 J\IBICTiEE=2. 3 ATRTHARPENT % =2, 2
R RALATIT K %=2. 1 S IATHAGHIAT %=2. 1 LBRTHE]%=2 1 451K =BT %=2.0

FIT =HL%k=2. 0 P TTHEPRMIT=2. 0 FALTIHRE IR *=1. 9 AT REMTA T %=1.9
LVETHREFERET T H=1. 9 AVATHEEN] k=1, 9 PNFHTINF-%=1.9 SiamadL*=1.9

PP FE)*=1.8 WNR/NH%=1. 8 FIRMFNIST *=1. 8 FILTTEANT *=1. 7 HIRFRARL*=1.7
FARAALITRE) =1, 7 PP LT k=1, 7 BRI fEH*=1. 6 fALiidbgst k=16

FEF i) 0T sk=1. 5 S¥ATH HllTk=1. 5 PageiPHRm =1, 5 PFaderifEdn *=1.5

PSR/ IMART % =1. 5

ATETTEERT k=1, 4 PESSHTFHFETHL A k=1, 4 FAILATACERMET=1. 4 fEREETEPY *=1. 4

AR MALAT Pl =1 4 FREATAE %=1, 3 FBRTAEL %=1.2 BRI k=1, 2 KM =1, 2
AT MY k=1, 1 PESRHHT sk=1. 1 RYNFRLART sk=1. | AATHEIRIRA: *=0.9

DU [E] e r i o BEARET 5k =0. 9 (FF P iBUENT %=0. 9 FmiEri—=HT=0. 7 A7 EATH 1| %=0. 6
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TR TEETTRT %=3. 5
TEEM =3, 2
ST =2, 4 KAMTELRL %=1 9 P+ # & =1.9 PUJ7-+ivE Lyt i sk=1. 7
DU -HETRIE sk=1. 7 PAAERTARL % =1. 6 i i AT % =1. 5
1 BT AEF=1. 4 =JURSIAET k=1. 3 DU 5HHTEEERT %=1. 3 S sl k=1.2 HEtiAmsk=1.2
FEATIANT=1. 1 @A/ k=11 TEKTTER=1. 1 LPEKTATE =1, 0 FFFERTEE *=1. 0
FR AT k=0, 9 TAJE/K T RAHIT % =0. 9 MFFHTARIR %=0. 9 DU 5--HT)115=0. 9 ZEIRFTHPGHFLAT *+=0. 8
ZESTIPaNE0. 7 FAETA A F k=0, 6 {3E) | T KIFF % =0. 6 {3 MRk =0. 6 -fAiF/KiitafE %=0. 6
LIRS k=0, 6 FFEFHALHITER=0.5 @mETAERFI Y R=0. 5
KA IR 4 PeffmiEs R k=4, 0 BHE KEFHIE) BT %=3.6
3 PEfaiyRds k=3, 4 VernTITIm=3. 3 efarikokid k=3, 3 A7 H BT k=3, 3
KOy % =3. 2 VI HIFFRIT =3, 2 PefHrig AT %=3. 1 FAATEARRET) 1 L %k=3. 0
B IIFTTCHPAT sk =3, 0 % REFTT THEMAT % =2. 9 HASLITE AT k=2, 9 KA TTEEEEAT k=2, 8
VefATif Tk =2. 8 EH& KEFTH =EM=2. 8 FIFFTITFIN %=2. 8 KOymifr& HMT x=2. 8 {&fHfi kifi*=2.8
PrETIAERT =2, 7 Vi & %=2. 7 AT %=2. 6 VeferfiE) *%=2. 6 #{AriisH *=2.6
B LN k=2, 6 [EHTER) =2, 5 Koy hi¥pE =2. 5 BIFFiIiRf=2. 5 ERITHE®=2.5
VeAETIHE I EI=2. 5 AR THSEINT % =2. 5
2 KRHyTHIEAL=2. 4 VoAl m=2. 4 B REFTTHE T % =2. 4 PTHTITHE/ NER =2, 4
BRI RN % =2. 3 JEEAITS =2, 3 B REFiT RENT AN % =2, 3 AT HIEPNNT %=2. 2
BIRFHT B AT =2, 2 FIMFTT S =2, 2 MPEEmTILANT =2, 2 F HITH % =2. 2 [EIHTTTZalsiT % =2. 1
BIRFT#SRA2. 1 T ETEAINFR k=2, 1 FIFFTTEAENT % =2, 0 JUEHTLEF k=2 0 MrEEmiFrat+=1.9
BEEHTEE %=1. 9 M Rl %=1 9 B & HTHE *=1. 8 FHHZLFHT *%=1. 8
WrEmipatretk=1. 8 [ESRTE RATHZE %=1, 7 iy «=1. 7 S%EmmATE~ Hik=1.6
[E T EERIT %k =1. 6 T =)t %=1.5
1 FEBRE AT =1, 4 MR k=1, 4 P& AT k=1. 3 st FEk=1.2
FHEHIGENNT =1, 2 EAERITHLE=1. 1
REAIR 3 PEIATILEE %=2. 9 AEARARNT AR *%=2. 9 FAlfFTIREF %=2.7
2 [LETITA k=2, 1 PlfFiiPNBck=2. 1 FERERAS S k=2, 1 H & Y IEE *=1.9 Plffii—DEN*=1.8
TAHTRAKET k=1. 8 ZSRETAIL=1. 8 ARG k=1. 7 FIRHAENKET k=1. 7 [LFFHT AR 5%=1. 7
HI X VMEHEK=1.7 ZRANTZRA=1. 6 GRS *=1. 6 |LFEETHERENT *=1. 6 FERTRFFTHEA=1. 5
(LFETIREST =1. 5 Frd NEIT=1. 5 FBYNIT R =1. 5 VEFHF/ MR *=1. 5 REARSEHMKE *=1.5
EURTTAENT=1. 5 TR/ IV IRT k=1, 5 FIRHTEET k=1. 5 AEMIE*=1.5 REAMXEAHT*=1.5
REARALKAEAN] %=1.5 X X VMTGHE *=1.5 2 RAMT FEREEHGE *=1. 5
1 FARTERFHAIRE % =1. 4 FEFTERRNAIRS % =1. 4 E4 itEEMRT %=1. 4 FKHTLH *=1. 4
REAZE BT k=1.3 AT TO=1. 3 RECHTLFAN *=1.3 J\fRr88my =1. 2
ILFE HEEAMT k=1. 2 FGALrHFRAF k=1. 2 NG5 THER(ERT %=1. 2 F/NEWTHREESS *=1. 1
IIEEF# AR v & —%=1. 1 FRlT FE k=1, 1 REARRXIEHE *=1. 1 A4trTadt=1. 1
REARVEXFRH=1. 0 FREFARENT=1.0 JURTTFELEEIT=1. 0 E4ATTHE*=1. 0 ki =MHT*=0.9
JNRHTRARET k=0, 9 REAVINEIRT =i % =0. 7 REHTIRER] %=0. 6 /KIR{H F%=0.6 FAFTH %=0.5
FERATHALTHMT 7T k=3, 1 & TRERT = HH=3. 0 ZERITHAL) I IINA A k=2, 8 TR =Rl % =2. 8
2 EIREARITEA k=2, 4 IERHAL TR AT % =2. 1 M AL ETAR=2. 0 ZERG T RAH/ NEE=2. 0
H AT R EAEENAR=]. 9 HERERHASEEIAR *=1. 9 HZMHEH) %=1, 9 SR8 k=1. 8
T WERT = 4 Firsk=1. 8 FAJIIATART %=1. 7 2 OOHIAER=1. 7 P& L' %*=1.5
PEHEBTIEAENT k=1. 5 MEEEM THER *=1.5 /MK )7=1.5
1 A= 4 B s LRE k=1 4 BTG *=1. 4 BRI *R=1. 2
FEMTRE(RAE o 2 —sk=1. 0 FEMTAk=1. 0 A& *=0.9 FENT LEM=0.9 AWM EN*%=0.9
IR SEARRTEAI % =0. 9 BN THZEE=0. 8 ‘BNl FHEFHT{AEHE % =0. 8 = URFERENT) 1 4k=0. 7
AR EIR=0. 7
AR 2 IR % =1. 8 ASHHTHAZAT % =1. 6
1 IR =R =R k=1, 3 FEMTSHTT%=1. 1 JIART)A%k=1. 0 KT B~ %=0.9
ERT = J)RIT = J)R %=0. 9 EHRSSRTARE AR %=0. 9 1f FATTISSHIITAR S % =0. 5
[ Ly YR 2 B E/NMIET %=1, 6 FBERTHR R k=1.6 KB *=1.5
1 BT E BRI %=1, 4 LXK AT %=1. 3 BEriEnT k=1. 3 &N iy *=1. 3
FHITRAH k=1, 2 AT ESHNT % =1. 2 RERTAME *=1. 1 BErii/KEALIENT k=1. 1 AR iAs *=1. 1
li] | LA R ZEFAMT >k =1. 0 AHErTET =1 0 FETHEMT *=0. 9 W ATEMMNT %=0. 9 ¥kl *=0.9
PURETTIREE %=0. 8 fiAiTiHA bk=0. 8 [ LIsRXHE=MT % =0. 8 [ AL A x=0.7
R AL KA AR | % =0. 7 #ALrHIEE AL k=0 7 JRAETH _Lrfi=0. 7 A T % =0. 6
EOTHREARS0. 6 RO THEEMT %=0. 6 #AFLTHIE SEGEE % =0. 6 WIEPIT EAM] %=0. 6
SR T 1 % =0. 6 [ (LI X%k =0. 6 FOXUIT T *=0. 5
NS 2 RYIT/ING *=2.0 JFFUTIGEY *=2. 0 Fabrfifa T =2. 0 L2 _{il] *=2.0 EalmiAff*k=1.9
EHHIRNAT %=1, 8 ErTEAT =1, 8 & i N sk=1. 7 KI5 L S0THEF %=1, 6 i =0 *=1.6
ISTRZZHNT %=1, 6 'SFHERT=1. 6 TR k=1, 6 Kl FERTHE k=1 6 KIF FEHTAIL%=1.5
HUAETTEMENT=1. 5 AT AE k=15 Eifilx*k=1.5 HFATES*=1.5 JLHETHER %=1.5
VL TR sk=1. 5 =JRiAABrE k=1.5
1 2 EAET %=1, 4 =JEmM—0T=1. 4 S FHEIT %=1, 4 JEEBT Fik=1. 4
FEILITTPNHEET %k =1. 3 LB RIAET %=1, 3 KB PHIX O3 k=1, 3 HUL BTSSR %=1. 3
JEETX P TYE=1. 2 R RN k=1. 2 SrigRFENT %=1, 2 JTHEHLHENT *=1. 1
i P KRS k=1, 1 i Ry 2oV DR k=1, 1 [ Zeedb X Al pg k=1, 1 JREZea= X ipfsk=1. 1
JREPEAARRIRL % =1. 1 Brisalk=1. 1 Zez=mEimEnT EH =1 1 3 iimEm *=1. 1
SRR k=1, 0 FRILTHERZEET % =1. 0 fRLrHmaET =0, 9 =AM *=0. 9
HUR B TTESENT =0, 9 @ LTTAAKRT=0. 9 AERPRTHIS %=0. 9 ErlidXIMT s=0. 8 JL/ASMA H=0.8
AT TR *=0. 7 &L AAERT %=0. 7 S ATEITE 7 B=0. 7 235 Eis ENT *=0. 7
HEEERTPE FJE k=0, 7 [ IR AT %=0. 7 JLEBNTEERS0. 6 HUL SR NRT %=0. 6
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R | R | R4 fiEtiS TR HRE FRASE
Fir | BB | oo BE G E B
TR B T2 T 3k =0. 6 HHARRT BRI %=0. 6 H AT & A1%=0. 6 & LITTHTHT %=0. 5
EAETTEIFANT % =0. 5 A = FRTIHA % =0. 5 JAk =R =R %=0. 5 HULEHHE SR *=0.5
IS 2 S =EPRT k=1, 6
1 BIFFFiONT=1. 3 = EiiET k=1, 2 HERTH=1. 1 BT *=1. | ZEETFEP=1.1
SHTREERINT k=1, 1 ) BT T k=1 1 ESATTERET *=1. 0 HA3omirasf=0. 6
=] 2 FPRERTR k=2 2 MISFHTRENT % =2. 0 BARFHiTaIH k=1.9 AR A k=1. 9 JHPFRBETPEZE P *k=1.8
JEBRERTAE ®=1. 8 WIHTHAR *=1.8 HEATMERT T EAilE=1. 7 PRI HFRAA S *=1.7
JEBAR ST % =1. 6 AEAL*=1. 6 FPARRA/IMAR=15 [LOfEZE*=1.5 FRIMR=1.5
FHRT A k=1. 5
1 AEMHTHET %=1, 4 SERRIHAA AT k=1. 4 Yerfithesk=1. 4 (IO AREER *=1. 4
TARATHRTFAT k=1 3 AEMAHEL 3 AETEEMITT L k=1. 3 (L5 NEFHTHOH *=1. 2
JERETIS LA Y *=1. 2 Jehramk=1. 1 (LRI =1 1 JERHEE %=1 1 FEiERIT<=1.0
Jﬁrﬁ TRAEEAA Y k=1. 0 JERGHREEHRET k=1, 0 FOARTFIA %=0. 9 #KiZ8ak %=0.9
SATETTASBIT AR % =0. 8 FKTTVLM *=0. 8 BT As T *=0. 8 LD THHM=0. 8 TRAMTIAEANHE *=0. 8
T 1F=0. 8 FBINTEREE % =0. 7 | ATTAILNT %=0. 6 TFRITEALAT A 5 % =0. 6
ST E T AR 3k =0. 5 FKiT) 1L %k=0. 5 SEEITEMAT A % =0. 5 FHEFHARA %=0. 5
(LA FRKRE k=0, 5 |11 01 ThfdEHhbE % =0. 5
el U 2 gmlliﬁﬂﬁ*:l.g AT K k=1, 8 A TIAHEANT=1. 6 KJIIHHER *=1.6 ZLF iiE I k=1.6
W1H =HGHT %=1. 5
1 EEEAK=1 4 B2 Z TS sk=1. 3 JORET/\BTZRH %=1. 3 A KATREHT *=1. 2
BT RFINT k=1. 2 ALTUNEFARKAT k=1 2 PGS FHk=1. 2 AiHIT T %=1, 2 BT *=1. 2
TGP gek=1. 1 EBITH T k=1 0 F4EiH7LOMR %=0. 9 PREIHTEHR*=0.9 J\ AR *=0. 8
S BB HKIE=0. 7 BRI E=0. 7 AU/ N X AR RET 5% =0. 6
P 2 HEFTHTRE *=1.7 LW%BJ%@T* 1.6
1 ERETREIR=1. 4 BANTES *=1. 3 {ERMHE *=1.2 BANTEEx=1. 2 TR %=1
PEETIARH %=1 1 Jf%’éfﬂﬂt&ﬁ* L1 /NI A A k=1, 0 FhEFrfET sk=1. 0 LM UJD* =0.7
H5 - BET= )]k =0. 6
IR U 2 FHiiZEXIRTE %=2. 0 FAKRIEIA%=1.6
1 I OFEMTff-%=1. 4 FIAARTTEERNT %=0. 9 Fmkn Bl+=0.9 FEHESHR*=0.8
SR 1 BEdEfBOARNT=0, 7 Sk EmT % =0, 7 BEHE5=0. 5
TR 1 {ES AR AR ERE=1. 3 TEETRFINT=0. 6
Ryl 1 BRETARLAT k=1, 1
67 (19 03 35 | EEgkiE 32° 53.8° N 132° 09.7 E 40km M: 3.9
R 2 R —AfA%=1.8
1 ErEnTk=1. 3 FRSTEEBNT %=1 2 EFRETH *=1. 2 P PHIRENT %=1. 1 ZEFITH0 *=1. 1
RS TTEFRT %=0. 9 J\REEATILR FH =0, 9 FEFE AL %=0. 9 SR =FHRT % =0. 7
TR % =0. 7 FABFRTFAN, % =0. 6 FUNTHRIE%=0. 5 {FI7M] =l %=0.5
TR 2 ﬁ%m&ﬂﬁ* 1.6 Bl E=15
1 BT %=0. 5
REAIR 27 7&1—1%5] AR k=15
1 F‘UJHUJ)E* 1.4 BiTfkriipe®y k=1. 2
Koy IR 2 VE(ETigs R k=1. 8 B REFrE) 0] k=1. 7 ’/J FTZKIT % =1. 6 VfAmRE*=1.5
1 {E{uﬁﬁ%mmﬁ L4 VeAmiiFE *=1. 4 B HTRAT %=1. 4 FHHEART%=1.4
F REFHTREANT sk=1. 3 HA T E AN k= 1 3 Pk k=1, 2 ROHHHFHET *=1. 1
%?’ﬁﬂ%ﬁﬁzﬁm‘:l. 1 BRI % =1. 0 EHARLAISIAENT =0, 9 #{HmiiFAHET%=0. 9
PEARTHIEL) 1[50 =0. 9 FrHTHZ % %=0. 9 EATiAIE %=0. 9 FIFFT IR :=0. 9 77T H/NEAL %=0. 8
RO TPAEEE =0, 8 PfHrifir %=0. 8 KA HEFER % =0. 7 K/ HiHHEFIr=0. 6
B REFTTREANT AN =0, 6 BIRFTiEER~0. 5 BIFFiKR=0. 5
eI 2 JERTHALET k=1, 6 & TR = mH=1.6
1 FERTHAR) R NA B k=1, 4 EIRSEART R k=1, 3 ETREMT=FE % =1. 1 FERATIL5RTA=0. 6
FIERTH R AH NEE=0. 6
68 (19 04 03 | FIHMEALER 36° 41.6° N 140° 35.3' E 9km M: 3.7
PRI 3 BN %=2. 8
2 HASCHHERTAGS % =2. 2 ASEHifeiTk=2. 0 ke B)11%=1. 9 #Ekm T RT=1. 5
1 FREKETRTET %=1 4 FRERETHLIT %=1. 4 FEFHARH TN HIT k=1, 2 @FKTART k=1. 1
KRBT % =1. 0 FReRKHETHEET % =1. 0 OV= 2R RIS %=0. 7 OV= bR diAa )1 %=0. 7
FOEA HE % =0. 7 AAIRTIBIT % =0. 7 HFERETHALIT %=0. 6 FEET L/ INE*=0. 5
B 1 AT AT % =0. 8 EJIAT/ING k=0, 8 ¥J1IET78)1] 5=0. 8 LM LR %=0. 7
LN 1 EriHm] %=0. 5
69 [19 06 02 | EHEIVLPEES 35° 047 N 136° 52.6° E 40km M: 3.4
Mgtz B Uk 1 FEBRHT LRVERT k=0, 9 RARHTILIFINT sk=0. 5 &5)5r) || 7] FRT % =0. 5 #5328 |BTHURZJE % =0. 5
I 1 BRI *=1. 2 SITAHNT %=0. 8 SHMILREMT %=0. 8 HTiHEIN=0. 6 &M FiT*=0.6
HRRTHA %=0. 6 LT RN %=0. 6 ZehRrTiFIRNAT =0 5 [EIATIAELAT %=0. 5 JUFriT-FHmT%=0. 5
T E T AR 2 % =0. 5
ZHER 1 $AREMTESR=1. 1 MU ii#mEnT %=0. 5
WA 1 EETIEE %=0. 6
70 |19 13 40 | Jr{AIyH 42° 10.2° N 142° 38.2° E 56km M: 3.5
AbifiE 1 OV =47 HAT k=1, 0 ZOPRTIESHI2S k=0, 6 AT H=0. 5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
71 (19 14 34 | ZRBRRESED 36° 03.0° N 139° 53.3° E 43km M: 3.5
NS 2 HmAR*=1.5
1 WiAKTIERT=1. 3 FEFHHP %=1 3 FEHHR *=1. 2 PiRTTE Tk =1. 0 FE = THAEEHT=1. 0
SEFIFTRIERT %=0. 6 {eBFiiEtbiT k=0, 6 FEA TSRS *=0. 6 /MUFAT-HIMET %=0. 6 BT HET %=0. 5
HEATVE T A % =0. 5
PRYSI 1 SRR *=1. 3 ST k=1 2 SRITAF k=12 KFTHPERT *=1. 2 ARTPdek=1.1
INEERVINIR=1. 1 BYIHEE*=1. 0 BYIHPIH %=1 0 =M T8 =0. 9 ZIEIH T REF %=0.9
TR % =0. 8 Al TAlii=0. 8 YHHTIL %=0. 8 HFaTiS1E=0.8 TFEEHIAYRAT %=0. 7
YA % =0. 7 TZEH WA %=0. 7 IERTAE % =0. 6 ZIREIET#E=0. 6 YRATEH=0.6
AT \HB%=0. 6 FHATTHA T %=0.6 LiMmiH4=0.6 BYITHEERE%=0.5 =T _L/INE*=0.5
NEER FEER*=0.5
B IR 1 HilAEFTCAET k=0, 6 K H AT %=0. 6
BRI 1 FUHALTTAAZENT %=0. 8 F AR *%=0.7 A= THEF=0.6 AZMTEE *=0.6 =I5 *=0.6
ICETEERG *=0. 5
72 (19 15 45 | ZRMIRRESED 35° 58.9° N 140° 07.5 E 59m M: 3.4
PRI 1 iA=L 1 HHHE4=0. 9 RN %=0. 8 /INEEH/VII%=0.8 BJIIHPIH %=0.8
/NEEN EER %=0. 6 FRiTEH %=0. 6 FRiiTH %=0. 6 253 #4235 b EHH*%=0.6
TR % =0. 6 IRERTAER %=0. 5 KIFFESTI#AAZ=0. 5 MM *=0. 5 HPEHFTH:*=0.5
KA THTPJERT 5%=0. 5 [/ \ 4 %=0. 5
73 |19 18 48 | Fombh 36° 40.8° N 141° 24.4° E 52km M: 4.2
e de 2 JUPF BN %=1. 5
1 FWATTETEAT sk=1. 4 FHATATERIEMT k=1, 4 —AKATHIMFH%=1. 3 JRITATLeHtz=1. 2
P TR X PEHT k=1, 2 BUEERTHT %=1, 1 KEAT TAAAKR=1. 1 BREETRFFHR %=1. 1
FATT BT =1, 1 “AARHTEHE *=1. 1 HATTHRARET x=1. 0 EJIA/ING k=10 HATiag E1=1. 0
R T 5 AT k=1, 0 FIRSTH R HERT sk =1. 0 JRIGAHRIG k=1. 0 V& T =FlT=0. 9
TS TR 5=0. 9 HEHERTAL % =0. 9 [E RETHEM %=0.9 JI{RETILE % =0. 9 BRENEAEA *=0.9
TR %=0. 9 ERILITHEERL % =0. 9 FVE I [THEMAHT % =0. 9 AEHAR %=0.9 AE 1% %=0.9
FJRTE) 1 %=0. 8 K EATF/INE=0. 8 FIFRETHIFRTIX = BHT=0. 8 FRTIZIN=0. 8 \ o> X HifEHT =0. 8
FAFERS /IR k=0, 8 ERILITHIHIRENT % =0. 8 HARTHiE H/EE=0. 8 JIPAT EJIPN/INLAE-%=0. 8
FHRTTRAE % =0. 8 @SSR ILAT k=0. 8 ARLLMTHAH=0. 7 JIPA TIIPN=0. 7 W& i/ Male=0. 7
TR THTLENN] =0, 7 fREFHEHE ] %=0. 6 JEEARMTIREE=0. 6 &5 HAARN=0. 6
B TEANTA % =0. 6 /NEFIT/NEFHIT 5 =0, 5 48 AT AL RS HE % =0. 5 KAEMTEF k=0 5
WD XTI % =0. 5
EIRI 1 EEmHRL k=1, 0 £ BT =0. 7 R FRT [ %=0. 7 [LTEHTEAE %=0. 6
LTI 1 KRFi7 BT 4 7=0.5
PRI 1 SWria k=1, 2 AKFHPERT*=1. 0 HIZHBII/INER%=0. 9 mkriZe B)1%=0. 9
HHER T % =0. 8 FRFKTIANT %=0. 7
FiA I 1 ERfAE*%=0.9 2 FHEF=0.5
TS IR 1 BJITiRGT *=0. 5
74 |20 01 35 | T EHUGM 34° 54.1 N 139° 17.2° E 15km M: 3.1
T U 1 ROERIZRRAR=1.0 RS T 7 F=0.5
75 (20 02 25 | FokiLRAEER 34° 13.3° N 135° 13.77 E 4km M: 2.8
AR LU 1 FkLi—3& T %=0. 8 FIAKILTiBEFE T=0. 6 FoSSHHM] T4 %=0.5
76 120 02 28 | FuafkiLURALES 34 13.4 N 135° 13.7 E 5km M: 2.4
ARG R 1 FraRiLmi—& T %=0.8
77 120 03 46 | FngkiLsRAbEs 34° 13.4° N 135° 13.7 E 4km M: 2.5
AR R 1 FraRiLm—& T %=1.4
78 120 09 41 | HUEMFRIES 35° 13.0° N 135° 43.6° E 11km M: 3.2
AT 2 FUERAEIIXAER *=1.5
1 AL k=1. 2 FUER LRt PNBT % =1. 0 HUHA A XA ALE  LIBT 5k =0. 9
HEBIIRHX AR BT k=0, 7 FUERE 5 XA FRE BT %k =0. 5
B 1 HRETIE%ET %=0. 6
79 121 15 13 | ‘EIURH 38° 51.2° N 142° 02.9° E 45km M: 3.7
TR 1 JHBEERTIEIIT=1. 3 —EARTaFRNT sk=1. 3 —FaT TIEEmT sk=1. 2 —FErHRIRMT *%=0. 8
T RANIEMT=0. 6 — BT A HIMT=0. 5 (&It %=0. 5
IR 1 SAEHHEAp k=1, 3 KATETHIREZET k=1. 1 m =T 11=0. 8 B ki HoFIET % =0. 5
SAETARE=0. 5 fFr&widt LT k=0, 5
80 |21 17 21 | f&@iElRyh 37° 08.8° N 141° 24.7 E 35km M: 3.7
A 1 AEEERTALH % =0. 7
81 [21 18 09 | -|¥sHhREHED 42° 25.1° N 143 0.8’ E 101km M: 3.4
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HRE | R | A ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
82 22 03 08 | JmIH 42° 09.5° N 142° 46.3° E 52km M: 3.5
AbiiE 1 AT =0, 5
83 |22 07 56 | REFRrEGER 35° 51.6° N 137° 36.3 E 5km M: 3.2
REFIR 3 AREB=HE%=2.7
2 FRFES 7 IR k=2, 0 FRFS k=2. 0 AHETBAH &R IEEF %=1. 6
1 AREHTHE k=1. 3 ARENTES *=1. 1 AHHTHFE*=0.9 FAABTERAHEY *=0. 8 ARHTIERIMNT=0. 5
KEFTEEF %=0. 5
Mgtz B Uk 1 FE ARk =1. 2 FEH TR/ %=0.5
84 122 13 17 | =iy 38° 20.1° N 141° 42.3° E 51km M: 3.9
IR 2 #JImT# )11 % =1. 5
1 A&mE ERT k=1 3 ARMHkANT %=1, 2 JRERTHMNTE=1. | AETIRIT=1. 0 KULVETIEA % =1. 0
AT AARER %=0. 9 FEJHEEER=0. 9 H KT HIFINT 5 =0. 8 KALTEHTEZMT %=0. 7
P =T (=0, 7 Bk FET=0. 6 BURETRA %=0. 6 HUAAET/INEF %=0. 6 m —WElTHkE*=0. 5
KIGTHEERE %=0. 5 BT LAT %=0. 5
TR 1 BT % =1. 2 —BIisLl] %=1. 0 —BIrfifERAT *%=0. 9 {E MBI %=0.8
-BETHEIRAT % =0. 6 AARFETTRARIERT=0. 5
85 |22 16 32 | REPEALEL 36° 33.9° N 137° 51.9° E 9km M: 2.1
FEPIR 1 KETHiSERR*%=0. 7
86 22 23 25 | JEHURHES 35° 24.7 N 133 50.5° E 12km M: 2.9
[ L1 1 SHEEFHT R7ER*=0.5
87 (23 02 34 | |LALURH - PR 35° 15.0° N 138 2.7 E 17km M: 3.1
LA 1 (LB N k=1, 3 |LIBLRE SRR PIAL % =1. 0
FEFIR 1 R EARAT FTiTH *=0. 6
i U 1 EEmisrd=1. 0 &Lkl =0. 7 FHEZEXHE» 5 %=0.5
88 [23 05 25 | REAIRREAHS 32° 48.0° N 130° 42.4° E 7km M: 1.8
REAR UL 1 REARPEXFRA=0.7
89 (23 06 19 | #dfF/KiE 33° 48.5° N 134° 56.5° E 39km M: 3.4
Tk Lo 1 BERTEAK=0. 7 HAHTFEEMNT %=0. 6 A2 W2 %=0.5
T IR 1 /MRS THRRZENT %=0. 8 FERTHARFINT=0. 6 A HATEJF %=0. 6 AVEBTFIR *=0.6 FETEMET=0.5
90 |23 18 36 | REAIRREAHLS 32° 39.2° N 130° 44.0° E 9km M: 2.4
REAIR 1 FERATEEAT k=1, 1 TV NEET=1. 0 AEASEHETIEE %=0.5 RSN %=0.5
91 (23 22 10 | W ERIRFREH 36° 02.1° N 137 33.8° E 10km M: 2.4
Mgtz B UL 1 T ERAT % =1. 1
92 (24 11 43 | t&BEM 37° 13.2° N 141° 30.8’ E 25km M: 4.5
BRI 1 HPBMTER%=0.6 FETRL%=0.6
e 1 ERTTET ATk =1. 4 EJIRINE k=1, 4 HATIARG IT=1. 2 FBEmTI0H *=1. 2 ARE AR *=1. 1
WhEFVIMGEEL T KSR TR %=1, 1 W& f —filiT=1. 0 HATTHIENT %=1.0
AL k=0, 9 W Vo & HPHEA % =0. 9 1&EILEFIT FALE KA MR % =0. 9 BRILIFEHRL%=0. 9
PEERTIS =0, 9 VX FTEIY Y %=0. 8 Vo= TgHHT 5k=0. 8 IIPIFF ) IPNEJE % =0. 8
EBILITHHA =0 8 JRITHTSEIAE=0. 8 P TERN=0. 7 8B HTAAANT=0. 7 28231/ \i&ILI % =0. 7
FASTHARREET % =0. 6 & [MTA %=0. 6 7 BTE) I %=0. 6 JI{RTFLE H *=0. 6 KEFF/INRE=0.6
93 |25 09 04 | IR yEEs 35° 00.6° N 138° 02.3° E 24km M: 2.5
R 1 AN KEE XA % =0. 5
94 (25 11 11 | BFEREE 36° 04.4 N 139° 47.0° E 45km M: 3.0
PRI 1 BT *=1.0
NS 1 PR %=0. 9 FERE THIALREART=0. 7 NEFTTHF %=0. 7
BiEUL 1 METTRFIR *=0. 8
95 |25 15 20 | HRMEIVAFEED 35° 00.5° N 138° 02.4° E 24km M: 2.7
Ealilay 1 AKX AREFT % =0. 7
96 |25 23 02 | fEHRAEL 36° 15.8° N 136° 16.7 E Tkm M: 2.0
Ea Il 1 NIVETHE FIT=1. 0 JE R KER=FmET k=0, 5
97 126 01 28 | fEREHH 31° 322 N 141° 5.7 E 40km M: 5.8
R i 4 REEERTILH k=4, 3 REERTRETT k=4, 1 FASTIADEET =4, 0 [E] AT % =3. 9 JRITHT#tiHE=3. 9

WD X T =FIET=3. 8 VW X FTEHEA k=3, 6 FATTTIGBRET %=3. 6 FRIE T4 %=3.5
FAST R ZERT =3, 5 W& T Y i % =3. 5 REA TR %=3.5

RRILIFTMAREET k=3, 4 SRR IRIG %=3. 4 ) IRl NG =3, 4 HIRETA) |55 % =3. 3

88 S BT N AGE KA k=3, 3 S MTANE] % =3. 3 JIPRS B HPARE % =3. 3

FEARRE TS AT =3, 3 FAFARS AR X PERT =3, 3 RIAHMETH/INEIX % =3. 3 A TRehRET =3, 2
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SRS [ TS T % =3. 2 2881 [7h5) \IRHT s =3. 2 STHURT ki NE % =3. 2 1S s [ % =3. 2
BN % =3. 2 288 [T/ \W& 1L =3. 2 HIATIARS [HT=3. 2 SePlT RO *=3. 1 KHREHTEF F*=3. 1
PR HEETIX = JlT=3. 1 A =3. 1 JIIPKS T)1IPN=3. 0 S5 AHTRIHNE %=3.0
VESPRAEA %=3. 0 FTHH%=3. 0 ARILTHEIH=3. 0 BRILTHEHRL %=3. 0 &&= BT %=3.0
AETAE %=3.0 JI{RETHE H *=3. 0 JIIPNAT NPV *=2.9 [zl *=2.9
VN X TREINT % =2. 9 ZE) | [THRVASIIT % =2. 9 &SR] FALAm % =2. 9 hERTEE*=2.9
FAAERS TR AET =2, 9 fREINETE LR %=2. 9 R ETET TR %=2. 8 “AMiif#hE x=2.8
FHRTTTRAS % =2. 8 AET e k=2 8 ST fUAT TR % =2. 8 il riElN=2. 8 FRMHAT—AAK %=2. 8
BREEAPFTHR % =2. 8 WRAIEAIA *=2.7 “AMTIA G k=2, 7 /NEFIT/ NEFHT % =2. 7
WhEH/IMG =2, 7 AR A R EE=2. 7 fBETAAAKRT=2. 6 1) [T RAL%=2. 6 KEFTE/INE=2. 6
R ILENET %=2. 6 KEFTH:*=2.5 /NEFETHSE % =2. 5 & B THBRET %=2. 5
FIRRTTT IS/ N k=2, 5 @ S FEria) | J s=2. 5 A A *=2. 5
2 ST =2, 4 ZFMIKM] %=2. 4 & FHHEd AT =2, 4 HEMT)IE11=2. 3
FAFARS THEE S AR =2, 3 e TR T4 k=2 3 A RETIRFI=2. 2 JRARIT PR % =2. 2
AT SRR =2, 1 SHSPUTHTo =38 H k=2, 1 B3I RE/K k=2, 0 AZBANTAZ B % =2. 0
TARATI/INE k=1, 9 MR ARE - k=1 9 FERTHE %=1. 9 #JIAFRIR T k=1. 9
DEERATTHCRRT k=1, 7 EZ TR k=1, 7 PHERTEE k=1, 7 RAAFEAST k=1 7
DS EITAN T k=1, 7 LN R T A k=1, 6 SEEAATTALSHNT *=1. 6
DERATRARRT=1. 5 HIEETHE k=1 5
1 EZTIENT k=1, 4 THHTERE *=1. 4 PESENTERR=1. 4 FHRTEA: =1, 3 MaEiTHE=1. 3
SHFAATHIT k=1, 2 FIENT SRk =1. 2 f@ERERA T EE) ] k=1.0 JERTEA %=1.0
HIREERT R RIR=0. 8 B 5Tk ILINT % =0. 7 FEEENTRER % =0. 6
IR 3 ATATIRER=3.3 AHTIA *=3.2 JIFRTHEE %=3. 1 JUARNT)E%=3.0 EEET /MK *%=3. 0
ILTCHT AR =3, 0 R ERTF [ k=3, 0 FrBrhitl T sk=2. 8 ‘B4t | WAFHTRT) | k=2. 7 HEAEFfEAT %=2. 7
EIATT EENT =2, 7 G HZEXIE %=2. 6 B KTTANT %=2. 6 A HUTIHEH *=2. 6 FIFFHTFIRT *=2. 6
LEHBTHNG=2. 5 FLARET =2, 5
2 BKTHRNT % =2. 4 (IB22HE=2. 4 WAERT &2 4 KA i) 1 = HRT=2. 3 BKHRILAT %=2. 3
ATHERTRE =2, 3 AIEEREF R Fl=2. 3 (IEIEARKR M k=2, 3 TAHTRERERT *=2. 3
IR NS % =2. 3 £ 1IN 4] e k=2, 2 CApRMTIUAR % =2. 2 RIATTRAIL %=2. 2 JHANTHMTEE=2. 2
HRAESTTRA =2, 2 IR %=2. 2 Lo @0 R =2, 1 RMFF Ak =2. 1 Bk HmT=2. 1
EIRONSERT T k=2, 1 RIGTHEEE G %=2. 1 FURHEAE %=2. 1 JET/ NP %=2.1
lERAXILE %=2. 0 G EHEF KA % =2. 0 1 AT HRE L k=2, 0 KAFHTH I % =2. 0
FEIFTTARIAR % =2. 0 JARTT 7)1 IRIR=1. 9 BKATECKIT % =1. 9 AR *=1. 9 FERM—f%=1.9
B =R =1, 9 EIREENTILE *=1. 9 IIAHFERXAA=1. 9 IIHHFEXHE *=1.9
MIEHFERES *=1.9 FUFHTEIEAK %=1, 9 BT ERET k=1, 9 KIFHT&/AAT*=1.8
EIEEG k=1, 8 FrRHALERT k=1, 8 FORMHAIAHk=1. 8 BN/ NEF [ k=1. 7
KIGTT AR %=1 7 AETHEA *=1. 7 ERTEA*=1. 7 FERTFHE=1. 7 BTN k=1, 7
KI5 k=1, 6 KAk =1. 6 KAITBHARE=1. 5 EHNZEmTEIg %=1. 5
BKTTHRAMT k=1. 5 AT desk=1. 5 KAITETIEZRAT %=1. 5 FEFEH4m*=1.5
1 FEEER *=1. 3 A&BTRIT=1. 3 A&k k=1. 3 ZEFEHAEL k=1, 2 Bk i k=1. 2
RIGFFHEEHIL k=1, 2 FEEHRM=1. 0 /i = pEiTdkidtk=1. 0 fr&mkERNT %=0. 9
SAIATIATERTELS % =0. 8 KULVATIATERTPE)119=0. 5
/1 3 ArfriA k=3, 3 HREOKH AT k=3, 2 ARk k=3, 1 A H &N %=3. 0
AN FERTA =2, 9 EkifiAN] =2, 9 ARETTIGE *=2. 9 HPEHT/14=2. 9 KFMIHLH *=2. 8
JNEEN EER k=2, 8 JLARBETTRYENT %=2. 8 HHAE IO k=2, 7 B k=2.7
PRIEIT/ N =2, 7 BOERT R % =2, 7 ARETHifR % =2. 6 RFkifiZe )1 [5=2. 6 BYJI[THERE %=2. 6
THRRTTHG F k=2. 6 RIHAER %=2. 6 OV=be/misia)l*=2.6 HIZmh)Il/NVFHE*=2. 6
WK E LT %=2. 6 fifti=2. 5 ARt /\48x=2.5 YHrfilk=2. 5 HhEERE TR EIT=2.5
AT AR k=2, 5 YRERTAG =2, 5 YRR L <=2, 5 TR %=2.5
2 JKFHIART=2. 4 AFHTHERT %=2. 4 AT HANERT %=2. 4 OV B mimiis *=2. 4
TR ETACET %=2. 4 /INEEH/NI%=2. 4 HlTiE4=2. 4 /WG *=2. 4
DN EHIGEARE % =2. 4 177U %=2. 4 Bk =2. 4 Mk b %x=2.4
FARATHAURERGAET =2, 4 S 1 TB BTN % =2. 4 /NEEHERA %=2. 3 A %=2.3
TFEETTRA k=2, 3 BUF TR k=2, 3 AT %=2. 3 DI RES *=2. 3 Wkt *=2.3
R LT o k=2, 3 JRTPNITIRIAE H >k =2. 3 SIS k=2, 3 R k=2, 3 Fiiriiadite % =2. 3
FR P %=2. 3 D IEABWHIEH %=2. 3 AL *=2.3 73339 Hifi kbt %=2.2
PRI O k=2, 2 BT k=2, 2 $RMITHSRM=2. 2 AR *=2. 2 ANV IMEM *=2. 2
TTHTHRRE %=2. 1 ZRIFEIRTHERIE=2. 1 Rtz N=2. 1 Il k=2, 1 ZIRhiif o =2, 1
BEMTABMT =2, 1 FIARMTAR)11=2. 1 FEBrhy R =2, 1 ST Il *=2. 1 {74 %=2.0
FEEATAYENT %=2. 0 PCHEH=2. 0 BLRri=p *=2. 0 AT AHNT k=2, 0 FRiriza@E*=2.0
WHERE T /N %=2. 0 S <ITH/NE%=2.0 23T HA 9 SHTAFIF *=2. 0 FIREEIETTE T %=2. 0
FEbRTTR k=1, 9 SR k=1, 9 Frifir=1. 9 R TN HMT %=1. 9
OBl FBT=1.9 FEKE R *=1.9 SHmHER *=1.9 \TREEA*=1.8
PRI FRES *k=1. 8 SPATTIAA *=1. 8 ZRYLATATTT RN k=1. 8 HHEKHTHMZEN=1. 7
FRAPETIR IR =1. 6
FPERTREIHT k=1, 4
NS 3 RMJEHIGE =3, 2 BB %=3. | SHRINETAAR%=3. 0 JZENTFF%=2.9
HEAHRET AT /N1 =2, 9 ARZEMEIR s k=2, 7 IS LU R=2. 6 KHEETTEIIHEMT=2. 5
KHEFRANT k=2, 5 T e THIUREIT=2. 5 ELRirifA 5 k=2 5 BEMTHAH%=2.5
2 FHRETHFMAR %=2. 4 KI5 T=2. 4 HESILTHRE *=2. 4 HEMFERHERM%=2.3
DA T &7 ZHT % =2. 3 JEARRTEAR %=2. 3 BYEHIATHANT %=2. 2 FEETI RS S *=2. 2
B[] T T k=2, 2 B R k=2, 2 MRS < SrfiEad || k=2, 1 HiAARE) TSI =2. 1
HYEHT =2 1 FRARTIAKT k=2 1 AR TS % =2, 1 J&FIMTIERT %=2. 1
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MiART TR =2, 1 /NUTTES %=2. 1 HiIAS < HHTERSFE *=2.0 FEHHP %=2.0
T ERET k=2, 0 FRETHAEN %=2.0 FYGHAE =19 SERITILEM KA *=1. 9
FAVETIE %=1 8 IAUSIUTIEAT*=1.8 TR *=1. 8 {LEFTTHENT %=1.8 /MLUTTHIHT k=1.8
A YT A RS IE sk=1. 7 YT EAE sk=1. 7 BPARBTAUbR =1, 7 TG %=1.7
WA RGBT AR k=1, 7 EBFiiE AR k=1, 7 IR EE=1. 6 BFimmmbnT *=1. 6
a5k =1. 6 TARRTSERT k=1, 6 HIAHIEAT=1. 5 S EtiEH *=1.5
E=JIETL S & & %=1.5
1 FCHEE k=1. 4 FHARTTICERTE M k=1. 4 FiAHT R %=1. 4 FEIET H5EEF %=1, 4
HEATIPE AR k=1 3 EBFTrRmT sk =1. 3 HIATAVENTZH *=1.2 HYii @RI *=1.1
A Eiin=1. 0 HYEmiEoe*=0.9 AYEi HiZ%=0.9 Htmi/ERNTER*=0.9
HER I 3 EFEMTHEFx=2.5
2 AT % =2. 3 VB AVERAPINT=2. 1 HAEMCrEnT k=2, 1 RERBIRBTETH =2, 1
FIRATH O %=2. 1 FikGTsEANT k=1.9 EldiiEian x=1. 9 (FEMETEE*=1.9
KHHPEART k=1. 9 KHHEHT HAHET k=1. 9 AEARTRET *=1.9 TAUMEIHRE %=1.9
ARG TR L RAT % =1. 9 YBHTERAT*=1. 8 FifEHEm] %=1. 8 ZerifiZerf k=1. 8 A rikkEmT=1. 7
Rl AT EORARAT k=1, 7 FHEARTIASRIT =1, 7 GHEMRTIPEALRAT *=1. 7 VAHTT FAENT %=1.7
ARG TR AT k=1, 7 #J I [THRR % =1. 6 JI[THOFELT *=1. 6 FAMET FHH*=1.6 HRANTHEE=16
FHEMRTTHINT k=1, 6 KHTTEENT k=1. 6 KHTTHI) T *=1. 6 KHEATKRFENT *=1. 6 AEATISEHENIT*=1.6
R TN k=1, 5 N FEFH sk=1. 5 HlZETTETENT %=1.5
1 BEEEIAT L k=1, 4 BHETHERET=1. 4 BIFGTHEDET k=1. 4 SIGTTEHT *=1. 4
T L TR k=1, 4 #)IHTAAEET k=1. 3 LA HET %=1, 3 HTAARET %=1. 3
BURGHTRTHT k=1. 3 mIRHi R T k=1, 3 EIRTHH FEM k=1 3 FEEREFIF SR *=1.2
IR E D TR 2 W] %=1, 2 FRATAPFENT k=1, 1 BERFFH *=1. 1 mRHEHITEH) I *=1.0
BITAR =10 HEE/NE k=1 0 BHITEHE k=1, 0 FifHUINIEL 0 A7eh BB %EE % =1. 0
FEEMTIEHT=1. 0 H7R 0 BT Al s =0. 9 #IITTR k=0, 9 Z&" 0 ATHMT %=0. 9 JIIH 4% =0. 8
HEFEMTAAE %=0. 8 HEFEMTHLT % =0. 8 =R ATHRT %=0. 8 HZ ZM 2 ZHT %=0. 8
TRASAT KRk =0. 8 W2 Z-BT B BZ=0. 7 JHERATH A 3k =0. 7 ERFFRTREE %=0. 7 BTt H 1=0.6
AT 2 JE 3k =0, 6 FEETAR] k=0, 5
EARITATIR % =2. 9 A HITTHIEE % =2. 5 F R TAFHTH *=2.5 JIEIT T/ bk=2.5
2 NETEIE %=2. 3 NZETTAFAR %=2.3 S\ V= F RIBXHRG % =2. 3 REATHH %=2. 2
DA =45k =2. 2 PBHEHIK EEER %=2.2 BRI %=2.2 I\ EPRX FEA*=2.2
IR G0 %=2. 1 AET FRA=2. 1 ASTiHiEx=2. 1 ASTEE *=2. 1 BINHmED*=2. 1
RS R=2. | SWoEXKHPRE*=2.1 SUWW=ERERREI *=2.0 Iz EEWEAI*=2.0
FIRETHTBREF =2, 0 FTHHAK=2. 0 PIAEFH *=2. 0 PEHEHTHR k=2, 0 AEH & *=2.0
FRRT A %=2. 0 AETTZEE*=1. 9 & LRMHEEE %=1.9 EFMH*=1.9 By BH="A*=1.9
AT k=1, 8 =R %=1 8 H)I|HiE)I%=1.8 F&= LB dkk=1. 8 {THAFFE *=1.8
SV EFEXBIFTk=1. 8 HARLITTHALER] % =1. 8 #EHLri)I[H %=1.8 7&A&TH)IIA *=1.8
NATPEAE *=1.8 FHMT FFH%=1.8 HEERMTAS =17 JIAFHFA*=1.7
FIDETAIR %=1 7 ff)IITH LA k=1 7 JGidT g sk=1. 7 REARTIIRG k=1. 7 AMRETRAK k=1. 7
SV ER =17 S\\-EPKIER %=1 6 TATITERE*=1.6 S\ \=F KEXKAM *=1.6
SV ERXGEY % =1. 6 FEATTENT k=1.6 FREMIAN *=1.6 AEATIZEE *=1.6 BATE, B *=1.6
BRI k=1, 6 IRAHT T k=1. 6 AEFARE *=1.6 ZSH/Ex=1.5 )I|AHi =Y Fi%=1.5
SN EHFX =1, 5 JLARTART %=1. 5 BATH FAT=1. 5 BRI *k=1. 5 REARTIRMHT=1.5
1 BRI 2 1 %=1. 4 ¥@JIIETREH k=1. 4 JRULETAZ I %=1. 4 FHRETEAA%=1.4
L EDVOITHIAR % =1. 4 FLifi A 1k=1. 4 FHERHART %=1 4 AR k=1 4 BRACHAEARNT *=1. 4
MBI R GE=1. 3 FPEHE A b sk=1. 3 BRAERTEA: k=1. 3 BEMENTASIE R =1. 3 FE =AML *=1. 2
SN EX A k=1, 2 5 CABFHHERN % =1. 2 BT 1 %=1. 2 AT k=1, 2
RTINS =1. 2 FRRAACASNT % =1. 2 HBME S sk=1. 1 /|NFEEFI]/NEESF sk =1. 1 JIBEriEmT=1. 1
FRAETTA TR %=1. 0 A R k=1. 0 FAHTHE*=1.0 /VIETKEE*=1.0 & ZAVOHTE)I|%=1.0
TR E Y0 k=0. 9 HREAATEIEE %=0,9 3 UABFHTAF:%=0. 9 ERETAL |- %=0. 8
JINFERFRT RS T =0, 8 1 HAe) [T FRaIAJE % =0. 8 FTIRMINEA *=0. 8 AFfEHT A% *=0. 6
FRBETAESRNT % =0. 5
TFHER 3 FIPETAs =2 7 FIE ALz *%=2.56
2 FHHTAT*=2. 4 THERKOOMF=2. 4 THESYLXERAT %=2. 3 FHFFEH=2. 2
THEAE RINIKAE ST % =2. 2 AETHIENT k=2, 2 AN A PafEAE =2, 2 BFH iifsds %=2. 2
\TACHT I T % =2. 2 ENPGHEEM *=2. 2 [HiE =2, 2 JErfipgdie Py k=2. 1
FITPH I %=2. | FELTER/ AR *=2. 1 THELREAREM: k=2 | TIEMA TN *=2. |
EEF T =2, 1 ST B OH=2. 1 L RE %=2. | THEFRXFRE=2. 0
HFFH T B EERAE % =2. 0 AR HERRZeE=2. 0 Il iiEfaf *=2. 0 i h=1.9
FEROHTEERG A =1 9 TIEPIRRTEEREI *=1.9 AT E*=19 fMliti*=1.9
SR BT A k=1, 9 DUBHETIFENE *=1. 9 BHTIAT*=1. 8 HITTIENT=1. 8 Tl *=1.8
T2 dk=1. 8 J\fhmi/\ k=18 BHHAtx=1.8 FAeMHHE G *=1.8 B4 *=1.8
JEHTRRER k=1, 8 FRIRTHTRARASS =1, 8 SREMTHE) |k =1. 8 FHH K *=1.8 THRFEXEEN *=1.8
JAILERTR Hok=1. 7 ATRTRE %=1 7 (LR TH#E= %=1 7 i)ITim/\iE*=1. 7 peH T %=1.7
JEHT=%=1.7 $kFAEERT *=1. 6 EAFARx=1.6 MEET/\ H it %=1.6 [HEEF4 IR *=1.6
SEFAM AR %=1, 6 g Zarfilfm £ k=1. 6 |LiriEa*=1.6 [LUiHH#EE N *=1.6
RS H *=1. 5 A FHiTRv-k=1.5 FHATEE*=1. 5 BEZMIE)I%=1.5 gh+fi)I[HHT=1.5
B GRS k=1, 5 AT IR *=1. 5
1 HATHGHTE=1. 4 ZIL0 N k=1. 4 BERITF.28%=1. 4 EmNTERT*=1. 4 BT L *=1.4
(IR TR E T RA=1. 4 [LRTEA *=1. 4 TIERXIBOAEFk=1. 4 HiFETHEFE R x=1.4
fEILTHAESR k=1, 4 T AR k=1, 4 {4 HRTRgA %=1, 3 BB TR *=1. 3
WA miEF A k=1, 3 [LUECHARET I [ % =1. 3 M iifRA k=1. 3 =% =1. 3
FHE A ELHTRRE k=1, 2 BRI REE=1. 1 —BI—E=1. 0 AHHTTARE=0.9 fFILTHRIE=0.9
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P17 )\ f6=0. 8
AR 2 B EMTIE(LK=1.7
1 Tk =1. 2 EARMEIT k=1, 0 EARFEIIT S KM %=0. 9 B\ &HHTH FH %=0. 9
PR R % =0. 8 HUALET LAbRT % =0. 8 TR EE=0.8 JUFHIPNAL*=0. 7 35\ HHHT_FAF%E: %=0.
AT 2 —PEHTTEMT % =2. | AR *=1.9 —BIiSARAT %=1. 8 —BAMRRET %=1. 8 KINATEIRE *=1.
-BETTAEIRNT % =1. 7 AR %=1. 6 FYNTTRTNX *=1. 6 BERMITIEYI| %=1.6 BLINTHARX *=1.
BUNTHA X %=1. 5
1 KIRTETTIARTERT=1. 4 TEETTHRRT k=1. 4 db FAARERT k=1, 4 “IRETESR k=1, 4 J& T LFRT=1. 3
SP AR k=1, 3 {ERBTHEEK k=1, 3 —BIAiPT I LET =1. 3 —BisLmT *=1. 3 db LrilsiT=1. 2
AAIRHTPERR sk =1. 2 TEE&THA BT sk=1. 2 BUNFRTIRIX k=1. 2 BB k=1, 2
SR ITAEI R BRAT k=1, 1 RER TR R k=1, 1 fEETMARET k=1. 1 BN THARKIEATT %=1 1
—BARARHET=1. 1 JUE AT HEE=1. 1 BNHKRXREERT=1. 0 BETFriE <] %=1. 0
TEEHRIERT=1. 0 — B [IRHT % =0. 9 B i 3 % =0. 9 BEAiE = BT %=0. 9 = &R %=0.9
E AT AN k=0, 8 B d )1 H%=0. 8 AZEHTIIEIT=0. 8 AZETIAZAIR=0. 8 |LIFHMTIIR *=0. 8
FASFETTH NIT=0. 7 J\IE P RE=0. 7 (LIFEET/\IERT=0. 7 BRI iR E0T k=0. 6 221 FUllmT=0. 6
FHRTETTRZIT =0, 6 =7 786k 2 1=0. 6
T k=2, 3 LI k=2, 3 HIRTIARRIE k=2, 3 LT EIF*=2. 0 KIRTTFT L AT 1 T7=2.
PR =@ k=2, 0 (L)1 PERT Fs)viask=1. 9 IR BRAT=1. 8 KiRidsithsk=1. 8 LAk Fk=1.7
KETHZE LR x=1. 6 {ILATAHI=L 5 (LJErHATHT %=1. 5
1 Ahlfigesk=1. 4 BURATRI k=1, 4 KT R=1. 3 (LIEHTHAT=1. 3 FERTENE=1. 2
B BRTIAT =1, 2 [LJETARAERT k=1. 2 (LR NERTEHIR=1. 2 LT/ INERT/INED NIET % =1. 2
AR k=1, 1 BAERAEIENT k=1. | EHHEEDO Lx=1.1 EHAFR7IR=1. 0 ST FF*=1.0
T k=1, 0 FHERTHHE=1. 0 KisehHiE/K k=0, 9 FERTLHTEAR %=0. 9 Sy %=0.9
LA A BT =0, 9 RJTHT/EIR % =0. 9 EBRATHIHRE: *=0. 9 JEPNHETAF%=0. 8 FA7 FHETHEAT %=0. 8
FERNMTAY H *=0. 8 FrEMTRAHIHNT=0. 8 YRy 11 %=0. 8 {1 *=0. 8 F=)I[M]3HI] *=0. 6
EBIE TR 11=0. 6 V8 ITHEM % =0. 6 FrE o] %=0. 5
U 2 HRAERAS k=2, 1 HRUW X HRA =2, 1 FREX A% =2. 1 HATEAXANT %=2. 0
B RE S %=2. 0 BAURIRHE) | %=2. 0 R KA % =2. 0 BAUE NIRRT EAT %=1, 9
HUR TR ATAT=1. 8 HE LR S k=1, 8 BT XHES*=1. 8 BAULHXA T *=1.8
HORT KAL) %=1. 8 BAHLIZXBEH %=1, 8 HRURFEXFHANT %=1. 8 HFUE X FHH*=1.8
HRTF X A R=1. 8 SRt XA k=1. 8 HURHPRX & & sk=1. 7 B X HIL*=1.7
HOR R k=1, 7 BT *=1. 7 TSR % =1. 7 SRR X M) BT %=1. 7
SFOALR G # Uk =1. 7 FRUSARRNLA %=1, 7 HAUEARRANT *=1. 7 FHHTHE> o U r Lk=1.7
M TTERMT k=1, 7 BRCHREF X AT % =1. 6 B HUBXMNE *=1. 6 =JErTHIR *=1. 6
FskrT R ETE *=1. 6 HURT-(UHXEMT k=1. 6 HRHIX HAFGIENT %=1. 6 FHIFSCRX K *=1.6
SRR FNE=L. 6 AU KAL) %=1, 6 HAUE) R FAR *=1. 6 FEUKHREANIH *=1. 6
BOLRHXZEE | %=1. 6 RAHMEX LA %=1.5 BUTHERK TR *=1.5 RURHRMII=1.5
HOUERRZeE=]L b BRI AR =R R k=1 5 B P EFRII A %=1 5 BB X k=1. 5
HHB X AR % =1. 5 FUBE R fk=1.5 B TREXE TR %=1 5 FT= )X *=1.5
TR T sk =1. 5 BURUHRXHEA=1. 5 BTHTEA *=1.5 BUREEX A4 k=1.5 /NErvIVIET %=1.5
ZPETRE T *=1.5
1 SRR XU k=1, 4 FUTERMAXEEE *=1. 4 JUTHARKTET %=1, 4 FEHEXEE*=1.4
FRUEN KR RART k=1, 4 NEFiie PN k=1. 4 ESFHFR=1.4 FIFntipxc=1.4
BOCHTE X TEETE=1. 3 HRCETE R I AT k=1, 3 BT KIAHT k=1, 3 B0 H B Ay k=1. 3
HUTR X RAR A k=1, 3 BUTHEA KA % =1. 3 \FEFiif) 0] k=1. 3 FREF S rERnTk=1. 3
W] THAREF % =1. 3 /MEHFTAET % =1. 3 HEFrifPiA %=1. 3 HAFLTHANT %=1, 3 PEAAHTHHET *=1.3
L HFRANT k=1, 3 BT XEL x=1. 2 FFUFPEA RN %=1. 2 FAGT/INGMAT *=1. 2
I\FFTARET=1. 1 B AR %=1, 1 [EFiiAZ x=1. 1 ST E k=1 1
FHETT B D k=1, 1 BEAERBIEA=1. 1 BRI TTART k=1, 0 ZLEEHTHEHCKk=1. 0
UK H X k=1, 0 JEMERT R %=0. 9 JI TRk [ %=0. 9 BT H 0T k=0, 8
NIRRT %=0. 8
) 1[I 2 TERTHRE k=2, 4 RRIEHEILIX B EANT % =2, 2 BRI XL FET k=2, 0 AR X o BT % =2. 0
RRFHERI B3 13 =2, 0 ARIARDIBIE % =2. 0 HFITHZR7E % =2. 0 BRIERZS) | XIAA AT %=1, 9
R X ILFRT=1. 9 JIIRFEETXES 1 sk=1. 9 BHAlEH k=1 9 AP X EANET %=1, 8
R LIRET k=1, 8 J1I) IR B BT sk =1. 8 JEART FHEH /A =1, 8 MUEHIAX =V Ei%=1.7
FERATARE*=1. 7 FEJIMTE (L =1. 7 /NRUSHTIRTE %=1, 7 JERHIHA] =1, 7 FEBSRHRARA =1, 7
RIS R DORINET =1, 6 BHEPEX A2 L 25\ k=1, 6 FREENLE) | 0T %=1, 6
REIHX - 1 AT k=1, 6 REIRTFIERHIN k=1, 6 )16 G rR B k=1, 6 JIIBF e R B AT %=1, 6
FERTTHTER %=1. 6 FERM-A MRS *=1. 6 JEREiRY Ek=1. 6 FARTIES *=1.6
FRENRHIT &1k =1. 6 FEIEpR LXK AL k=1 5 AR XM 16 sk =1. 5 BEIC X750 %=1. 5
BRI X PRk =1. b BEREIER AT/ AT %=1. 5 JIIGFEX AR k=1.5 JIEFHEX/IMZAT %=1.5
HEEA TR % =1. 5 A AR =1, 5 FRRLEHER AR %=1. 5
1 SRR BAKE =1, 4 SRR AR k=1, 4 BIEER/INE 7 4%k =1. 4 BEREKAINT %=1, 4
UG X T T k=1, 4 AR ERRIRT % =1. 4 5 1[R]4G FH sk=1. 4 RERIR X EELR] =1, 3
IR M BHERRT=1. 3 RN Q] % =1. 3 BERMHER *=1.3 257 It # If=1. 3
FAFHETRA FHA2GE % =1. 3 JIIRFEERX FVRRE *=1. 2 JIIRFRAE X 5T k=1, 2 KR FEERET k=1 2
ZEFHERE=1 2 (LA DALk =1. 2 1) IFEE - A k=1, 2 REIES RLIXES ALk =1. 2
RGP X ALILB SRER k=1, 2 JIIRZEER k=1, 1 RS FiEx=1. 1 =JifiiLBT *=1. 0
ZRIF R k=1, 0 FIRERRER FREF sk =1. 0 JINRRRAEIX 5k =0. 9 Rz YD £=0.9
/N EHIAE=0. 5
I 2 FEAGBTSHET=2. 0 R ILEENIR k=1. 8 RIrHIEFMRT %=1. 8 XIJIAIEIRTEH k=1. 7
REtig)imk=1.6 B =fXH:/ 0*=1.5 EMhifzE*=1.5
1 ZZemifii =1 4 FMm EH%=1. 3 BRT/NGA *=1. 3 IEH=ET *=1. 3 BHTTS R *=1.3
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At EHTAANERET %=1, 3 FERBEFHiR BT %=1, 3 R/ NEBTHES k=1, 2 FEEH TR *=1. 2
FAESHTEE) | k=1, 2 FRTH ST EFET =1, 1 -+ B RTHAA k=1 1 H_ERTRA G & =1. 1
FHAREX A k=1, 1 =ZmPasEAE k=1 0 /NTAHEN=1. 0 /NTTTEET %=1. 0

+ ARTHIRA S 1L k=1, 0 BT N *=1. 0 FETTAAEENT =1. 0 FEHT//KEMT *=1. 0 FLRTTAH*=1.0
RSP T o A sk =1. O FATEMT 8 1| =1. 0 BrEALXEER %=1. 0 Klliigk=1. 0 FREFRE%=0.9
[T EF T LIRS sk =0. 9 FrPESBTREMS T sk =0. 9 FEZEHE=0. 9 X 2ENCHT=0. 9
TS X I RIET % =0. 9 E AT AR % =0. 9 -+ HBTT F4e%=0.9 +HETHA DR *%=0.9
PR TTHHIUTA %=0. 9 FRET K *=0. 9 FAEMTHIET%=0.9 kTR %=0. 8
FRPE X SFR R =0, 8 AF iAW %=0. 7 A Lriilim %=0. 7 KGN 54K %=0. 7
ST % =0. 7 SUATHZR *=0. 7 BEJIIAS BT *=0. 5

FIRFHT FEARAT % =1. 9 ) I [BTHKIR % =1. 9 KT k=1. 8 B§7 /L7 AT *=1. 7

B O R k=1 7 R k=1, 6 F§7 L ARG %=1, 5 WK H BT k=1, 5
AU A AT ESRAT k=1. 5 1) 1| AP ASPRT k=1. 5 (LR ILF &=1.5

R % =1. 4 HEMT T4 H%=1. 4 [LRHAETIEANT % =1. 4 | LRLAETT EHRIT % =1. 4

FRN TSI RARE=1. 4 FM L s sk=1. 4 FRNTHERVBRTRAE *=1. 4 HHFiigimE=1. 3
RS | RTERES =1, 3 (LBLALTIRSRT %=1, 3 FIJHHRIT*=1. 3 shalriFFHRR *=1. 3
BT R k=1 3 (LEE S o FEE *=1. 1 FEFRH EEFF=0. 9 & s fEe=0. 9
AT AT A =0 9 KA THABIR ) % =0. 8 EYAERT K%/ | M%=0. 8

FEmPiE / 0 k=1.9 FEHEHAR %=1 6 EAFFIA%=1.5

AREhT N k=1, 2 S HERTAEM R k=1, 2 FRFHTEE Y =1 1 E¥)I AL k=1 1
BHIRITIES =1, 1 BRI A %=1, 0 &+ RMVEE %=0. 9 FeARENTHH*=0.9 AR TEINT=0.9
PEITHTH %=0. 8 R T RALRIT %=0. 8 AREMTEE=0. 8 JFAIHS *=0. 7 REFEARNT N *=0.7
T RS ARR0. 6 B A % =0. 6 AEBTBHHEF Gk =0. 6

BLEHEk k=19 FFEOETEM*=1.6

M TaIE=1. 4 PRI ES T T2 R=1.3 EEEHRRE=1. 3 RERTHE k=1, 1
PEREHTFAZE *=1. 1 VEFEN{ R k=10 FEOEMMU AN *=1.0 &= HEFH*=1.0
ANLRETHER k=1, 0 B ERTZR FLAC k=0, 9 1AL AT % =0. 9 FHI5E/KHTELJE % =0. 9
FIRBTHR AT % =0, 9 FARHTITZS %=0. 8 BRIV %=0. 8 = B AHHT %=0.8

TS TR % =0. 8 FIE/KIXTA%MT=0. 8 #A4E) IRt %=0. 8 FHrEOEMTHAFL%=0.7
TREETAEISENT =0 7 VAT H %=0. 7 FHREBEA X Ah4=0. 7 L84 *=0. 6 BWETTHE=0.5
LA *=0. 5

FFIASHET TR % =1. 0 FAUTIXIFOEF % =1. 0 KAUTHESL%=1. 0 AHCHFEART AN %=1.0
FRTHTARIER=0. 9 RAUTTAHAEENT %=0. 9 EFIAHPE BTG H *=0. 8 R IHEL] % =0. 6
SPIERTPERE TN %=0. 6 BURGHEAIHR 1| % =0. 6 FKHSEARRT /NPREAR=0. 6 HJIMTAL) 11 *=0. 6
FKHTHALAFNH *=0. 6

37° 31.3° N 141° 45.3 E 40km M: 4.3
FEZERTAE T sk =2. 4 BEERTIHI k=2, 4 FASTIBETRET % =2. 2 RITHTEEHNGE=2. 1 W& —fily=1.7
RS CRRET sk=1. 7 8 B TAREPET k=1, 6 “ASArTFT%=1.6 JIMFRTILE M *=1.5
FAT TR SERT sk =1. 5 & RNTAN % =1. 5 HATAREIRT=1. 5 fEEHETEILAT *=1.5
EHRTTET R k=1, 4 Z8) 1 AW %=1 4 “ARATHifh k=1. 4 —AAATTEHE *=1. 4
[E| TR k=1, 4 REN TR =1, 4 JRIFAHRIF =1, 4 HEITR)BrEFi=1. 4 AETHAE %=1.4
PR T 5 LT k=1, 4 FASTHRTRHRAT k=1. 3 T)IIFl/Ngsk=1. 3 FAES itk %=1. 3
JUPIAT BN sk=1. 3 RIS sk=1. 2 t@E =TGR M sk=1. 2 KAEMTHF [ %=1.2
MBS k=1 1 @B RET FAE A HUE k=1 1 KERFHk=1. 1 /NEFIT/NEFHT sk=1. 1
AER A *=1. 1 BT/ ER k=1 | BEIHER A ST k=1. 0 FrHmTaHy MR *=1.0
FREEAHFRR k=1. 0 FEFARE THENX = B0=1. 0 FIFE HFERXIaNT k=1. 0 Z5%)1|ri/\iEIL *=1. 0
WD E T 3 5k =0. 9 SEHTITBORRE =0. 9 JIIPNASTIIN=0. 9 JHPNAS_EJHPN/INLEE%=0. 9
KEFF/NE=0. 9 FRATEATES %=0.9 STANTAKE %=0. 9 HHEDETTHIF *=0. 9
BRI H=0. 9 HEARHIA TEEF=0. 9 ARILTBER %=0. 9 ZHEYIIH7)\IFHT %=0. 8 FIHAE *=0.8
18 ST AT %=0. 8 FEETIHAAANT=0. 7 & S FHEATARERT %=0. 7 /NEFHT i % =0. 7
ERILTTIHIRENT % =0. 7 FEFETIREEXAHZE=0. 6 FIATTHEIN=0. 6 BT IAH)11=0. 6
it S IR BPT AL R % =0. 5
FBRTRRAERT %=1, 4 (LoeATERARUR=1. 3 AR TR k=1, 2 BRETRA k=1, 0 & KGR %=0. 9
FITJEHTHTRG k=0, O A4 FH 48 % =0. 9 ‘) | IGFET R | k=0. 8 42 B4 s =0. 8 AT *%=0. 8
SEHMHSRE=0. 7 EFET /N k=0, 7 )14 k=0, 7 B HFHERMEL *=0. 6 A THEENT*=0. 6
ATl EIT k=0, 5 SEFTTEUHE %=0. 5 {I52<H=0. 5
SR %=0. 5

24° 22.8° N 121° 52.9° E 3lkm M: 5.3
HRERT KB E=0. 7

36° 13.4 N 140° 05.1" E 54km M: 4.3
AFTNIERT %=3. 1 ST =3, 1 A TE=2. 9 BYITEE+<=2. 8 BYITIPH*=2.8
R E T b k=2, 7 /NEET/INI k=2, 7 SR k=2, 6 HYEF R *=2. 6
INEETTHE %=2. 6 FHENETAT *=2. 5 ERHATHA [ %=2.5 MTHARH %=2. 5 #EIT A *=2.5
SR A =25
AR AR k=2, 4 WRERE TR O k=2, 4 BRERTR L %=2. 4 253 %35 b EH%=2.4
O EHHFFEARR ® =2, 3 ZIRET/ IR k=2, 3 ZdtiAl i k=2, 3 Al iffilii=2. 3 Hiffiai4=2. 2
DL/ *=2. 2 AT *=2. 2 AR\ k=2. 2 JFHIHLH k=2, 1 &4 I[THEREx=2. 1
KT TIAT k=2, 1 V= bR HEE %=2. 1 /NEER LEH %=2. 1 BFiisrmH*=2.1
SFHKRES *=2. 1 HIZHBIVINFHE%=2. 1 TIlTRER %=2. 1 JHiE %=2. 1
BT *=2. 0 KT T40T=2. 0 FHERXHTNTENT=2. 0 FRT/KMRENGINT %=2. 0 YR *=2.0
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FEETAIRAT k=1. 9 $RHTHIER *=1. 9 FEEKHATEMRT *=1. 9 2FAHRPRT *=1.9

O BAasdisa) k=1, 9 FRBH7L IR % =1. 9 Fhekeilidy k=19 BFHTAEHT %=1.8
TR k=1, 8 D ITABUITHEH *=1. 8 RWBEIRTIEAE=1.8 23T Hh3 9 BT AFIH *=1. 8
TEF R R=1. 7 1T R =1. 7 KRR TTE T k=1 7 WREKE TR k=1 7 #ETK Ek=1.7
FR MR %=1, 7 SFATHAMIR=1. 7 Hlm S k=1 7 FheKHAHEHET %=1, 6 FKHTaH=1.6
ST Rl k=1, 6 FERTTERk=1. 6 THTEE*=1. 6 LI ZrE%=1.6 FEAHTTAHET*=1.6
HRErIGH k=1, 5 EUFHHE *=1. 5 FE/WETIRAT*=1.5 D TH LW AINE*=1.5 $RHT#EH=1.5
AN ERTAG k=1, 4 HLTi&FTk=1. 4 FREKHTTRTHIT =1 4 IREiiEH*=1.4

Raf T k=1, 4 \TF-RIER *=1. 4 HEEH/IMEH *=1. 4 Wit x=1. 3 HHEKmHEn=1.3
TSP k=1 3 ZI AT TAREF % =1. 3 BURfigft k=1 3 Ekiie )l %=1.2

FrsriZE k=1, 2 W2 N=1. 2 O7= B2l _FRT=1. 2 FIHRETAR)I=1. 1
PRYET T RASHT k=1, 1 AR O k=1 1 175l k=1 1 WPAETIFIEH *=1.0
KYEHTHGEHT % =0. 9 ALZKIRTTBEIENT =0, 9 FpkTiiAMT *=0. 8

TV T CRERT=2. 7 AT A k=2, 7 FH TN =2, 6 AT k=2, 5

2 MEVETIREA *=2. 4 FATTHNT =2, 4 TR =2, 3 /NUTTHEA *=2. 2 AT SR %=2. 2
WiARTIIERT=2. 1 28 THTZE7=2. 1 EHIRITAR =2, 0 FHREMTHLRH%=1. 9 BFART LA *=1.9
BT AT & sk =1. 9 BTN %=1. 9 FEVATi4 e %=1 8 F=ERErTiA %=1.8
SEFRITHTRIERT k=1. 8 WHATHTHERBTIEER k=1. 8 TUEFHiA#HE *=1. 8 WiATHiPa TR A %=1. 7
PEBFHTEAE R k=1, 7 HEAHREY TS =1. 6 FEHHT *=1.6 HYARAINERAF *=1.5
KEETGE k=1, 5 (EBFiiEfnT k=1. 5 IRZESILHTHR=1. 5 FHESE AN %=1, 5
JINLF R SRET %=1, 5

BYEA AN k=1, 4 HFAH M %=1, 4 FEFi AN %=1. 4 AN k=1 4

WiARE < BfiE *=1. 3 MR X< HATEE) | *=1. 3 FHEE Tk H k=1. 3 FiATEERZH *=1. 3
JEVATI D SEEF k=1, 3 REFTiHlT k=1. 2 SEARNTLERR R *=1. 2 T HBT I *=1.2
RYE A *=1. 2 IRESILTTRE*=1. 2 IZESILITEFT*=1.2 E=JITL 5 & & %=1.1
FEAIRET BT/ %=1 1 B *=1.0 HXtii@REr 2 %=0.9 AN EA %=0.9

KA TSI AET=0. 8 HRAARTSRFk=0.8 HGHTHEII=0. 8 FMTHTAMT %=0. 7
BIERE T 8 7= ZHT % =0. 7 ARZESR IR T %=0. 7 F iR R %=0. 6 F i HiZ%=0. 6
AR TR % =0. 5

FIATHIZR k=1, 8 RERMT g %=1. 6

TR G *=1. 4 fARTHIATEE=1. 3 FHH*=1.3 FRR(E*=1.3 #JIITHEI*=1.2
IBTRASE =1, 2 FAHTET A k=1, 2 REIBT P k=1. | FRTERISHT k=1. 1

85 | RS RIS k=1, 0 VAT TERPN=0. 9 AN 1RR)11=0. 8 T4 I HTZIR . =0. 8
PESIFRER =0, 8 SRIFATRIG % =0. 8 W V& Hi/NATE=0. 7 WO X THERNT % =0. 7 FEZERTIL M %=0. 7
REFTGASIT =0, 7 2 T\ % =0. 7 Z8) | [TTAEET =0, 7 SEANT ARG %=0. 7
JNBFRTERIE =0, 6 DO E T = RIHT=0. 6 PR 1) 1PN % =0. 6 JRITHTEE1HE=0. 6

FA TR BERT % =0. 5 ABILTTTIHIRNT =0. 5 MRS FITJF =0, 5 $25RBPT T LB KA HIE % =0. 5
FASTTARS H7=0. 5

TG IR 2 RIRETH DO k=1.7 EETREF k=1 7 #2)I|HioRHET % =1. 5 TAMRTHRE *=1.5
KHTIPEANT k=1. 3 fEAKTISERENT *=1. 3 HAHTHE=1. 3 VEHTTAMMNT *=1. 2 flETioemEiT *=1. 2
Pl AT B ORARET k=1, 2 HA=rTr AT k=1, 2 BEBRFINTETE =1. 2 (R PEALRAT % =1. 1
BAGTR BT %=1, 0 Z2 &0 AR~ BT %=0. 9 KH IR =0, 8 KHHTKJFH] k=0, 7
FEARTTIRET =0, 7 B HHVEAPINT=0. 7 FiATHUIVI=0. 7 BikGHE £ RET%=0.7
FEMEFTTASRIT %=0. 7 (FFENFFTTERNT %=0. 6 YEHTH FAJRMT %=0.6 ¥&/I|HiR %=0. 5

HG SRR k=0, 5 7 & 0 HisNT3k=0.5 Z» & V) A5 A0 =0, 5

FH Rk k=2, 3 A B FHR=1. 9 FR¥HAM%=1.9 JVEHH*=1.8

SV IR AL k=1, 8 JIkHTHEIT sk=1. 7 IZERTAL 158 sk=1. 7 BARLITHFAZERT %=1, 7
T _E AR *=1. 6 ALARTANT *=1.6 TR %=1.6 X\ \7=F ABXIER *=1.6

AENTEE *=1.5 FFAEHTAIEEH %=1. 5 S=Fifidi%k=1.5 BT *=1.5

DA RFIRR k=1, 4 ABEdT ST %=1 4 {BJIITEH *=1. 4 FRAAR *=1.4 Sz EIERERF*=1.4
BAMLTTHT /) 1k=1. 3 AERTHEHE*=1. 3 FMHED*=1.3 SW-EEXfHR*=1.3
DB =R %k=1. 2 PBELHTH k=1, 2 PBILTR BE R k=1, 2 SEATEE*=1. 2 ZF0TE %=1 2
SNV E IR ER=1. 2 W= ERIXBIFT*=1. 2 FMATTERE k=1. 2 AEATTAH *=1.2
TTHHASLR=1. 1 FehiaR *=1. 1 =40 k=1. 1 FIHEHE%=1. 1 JIEIT T/ Mk=1.1
DIZETINEVE =1, 1 PBHLMHT)IE % =1. 1 FEARTTHRM *=1. 0 7z FEKEXRIFMT *=1.0

SV FEPRETEE *=1.0 JGiihyek=1. 0 FULITAZIL%=1. 0 FEAT FHIA *%=1.0
JIAHREARSE *=1.0 5 CHEFAifEN *=0. 9 JIHEHERT=0. 9 JH4sH]/]\aE%=0. 9

B B =AML % =0. 9 TRATI)IA %=0. 9 FARMTFAR *=0. 9 JFHMT FJ7H *=0. 9 §AFEMAN] %=0. 9
IETFRE*=0.9 SV REXAK*=0.8 &L R %=0.8 & XNDOITHEA%=0.8

SV ERXHR %=0. 8 AEATZEA %=0. 8 RERMIHANT=0. 7 AT E T %=0. 7 JIIOTHA %=0. 7
SN2 EREGESS % =0. 7 4T H TR k=0, 7 HREHTEF K 1k k=0, 7 #s ik 24%=0. 6
JINBT I =0, 6 B EFEHRBTAS % =0. 6 ERATEF FT46=0. 6 Bl AR %=0.5

SN F RN R k=0 5 ARAERTEA: % =0. 5 MILRTKET5=0. 5

TR 2 BT A k=2, 3 PP TRELAS k=2, 2 [ HTE *=2. 1 THEERJIXIEEHT *=2. 0
THERBEXEART *=1.9 RHEFZER=1. 9 \TCHTAFHETH *=1. 9 FRRHTRRRASS %=1. 8
BEWTHER *=1. 8 HITIEAT=1.8 FIVEMHRA *=1.8 FIHZ&IT*=1. 7 fAFGHENT *=1.7
AR k=1, 7 Z LT/ Nt sk=1. 6 FHAT - *=1. 6 |URKAHEA *=1. 6 AT HPEEMRE*=1.6
THEEEXOOE=1. 5 THEREXFGERR *=1. 5 BHMRERIE *=1.5 KATHE*=1.5

T AT SENT % =1. 5 FATTHI%=1.5 FIPETZENE*=1.5 SN *=1.5

FRCHTEERG A *=1. 5

FRHEFCEH=L. 4 FEHTERS %=1, 4 AT T %=1 4 {2 B OH=L 4 B TASA k=1, 4
TR TR T % =1. 3 VUEERETRENE k=1. 3 & Bt k=1. 3 FIAIIRI[*=1.2
TR k=1, 2 \fiFri/\firsk=1 2 LB s LRE=1 1 (Lis#EE=%=1. 1
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FRHETIBT %=1, 1 JILTEERS %=1. 1 TETTAES *=1. | JETEHsN*=1. 1 Z LT k=11
THELTER/ N k=1. 0 TH)I[THEE /Ui k=1. 0 FAFHiRA =1, 0 [HEEHT/\ A i/ k=1.0

12 HHTHE k=1, 0 TSI % =0. 9 ZSTIfisE %=0. 8 THEFYeX rhoupi=0. 8 ARl *=0. 8
BEE TR %=0. 6 AT HEHTE=0. 6

HRITF)IR =1, 7 HEAF R EH T %=1, 6

FOTHIXAR k=1 3 B K EE A k=1. 3 HURSCHIX A *=1. 2 HURHIEF X k=1. 2
HA KBk =1 2 ARG k=1, 2 AU L ABART =1 2 FAR TR ERATIT=1. 1
ORI X S k=1, 1 B XARET =1, 1 HAUPEFX APEp k=1, 1 BURARXIIA *=1. 1
PTG DD U k=1, 1 BRI L & %=1. 0 HaCHfE X YA %=1. 0 Bt HXHfE *=1.0
SRR B k=1, 0 BETILXIE # ik =1. 0 BGUHUEERXOEAN % =1. 0 BUUE N XFHLk=1. 0
U AR KAL) 1 36=0. 9 BURTSH) X% % =0. 9 HUREFRZEHE=0. 9 BUATH A X ZHFAR R %=0. 9
FOAL AR % =0. 9 SRR X HURA %=0. 9 AL XS %=0. 9 —=JE TS %=0. 9

B AR EFEGE 0. 9 BT ERE LR %=0. 8 HAHEXHEA=0.8 HATHEX [14:%=0.8
FRUEN KT RT3k =0. 8 BUTEHX T3 %=0. 8 HUFUEAX AT %=0. 8 HHLT) XA %=0. 8
HORT IR =0, 8 THSRATHTHAT k=0, 8 HAFIHiH k=0, 8 IH M HL %=0. 8

FOUTRNIXTRE) =0, 7 HUR X A AKEIERT % =0. 7 HURRRE X HOCR % =0. 7
SRR XA RAMT =0, 7 HURUS T KIAIT 5% =0. 7 FUAT ARk =0. 7 HUREEAR X H) 0] %=0. 7
R XET % =0. 6 HUAURHRASIH %=0. 6 AU A X HEHA % =0. 6 #AUHHEX I AR *=0. 6
S 2ETR2=0. 6 JHLHTRIRANT % =0. 6 HATE-SX LS % =0. 6 FAUTHXAEL I %=0.6
HRURF TR HET =0, 5 HUAT A X AT %=0. 5

REIEPEAL B B AT k=1, 2 ) IR E B E A% =1. 1 )& IRy =0, 8 JIIEF = FTXEF) I %=0. 8
IR T % =0, 7 REERX F FARAT % =0. 5

38 38.1° N 141° 54.2° E 47km M: 3.6
BT TEENT sk =1. 0 iy FH e FHIT % =0. 6 ARJETTH8/1IWT=0. 5
SNLTBTHREZNT % =0. 8 FEETTHAENT %=0. 7 GBI %=0. 6 KAVATIARE=0. 5
BT AT % =0. 5 &b AT k=0. 5

32° 30.5° N 130° 43.7 E 12km M: 2.6
JMRHIRART % =1. 0

37° 31.9° N 141° 46.1° E 38km M: 4.7
FRZEMTAL k=2, 1 BEENTHIFT % =2. 1 JRITATEHAGR=1. 9 WX i =Fiiy=1. 8 = FMTHEEH *=1. 7
FHAT AR sk =1. 6 AT ARk =1. 6 AN I ETESk=1. 6 &AM *=1. 6
AT k=1, 6 FHATHTHEZET k=1. 6 FATHEHT AR *=1. 5
) ITAAWES T k=1 4 SRIGHF SR % =1. 4 fREGHETGINT %=1. 4 JIIPIRS B 1PNRE *=1. 4
METHIA =1, 3 F)IAR NG *=1. 3 fRESFHETTRLAT k=1, 3 WX TP *=1.3
FEEE AT k=1, 3 FE BRI FARB I HIR % =1. 3 “AKATHIIH %=1 3 FAEMTEF |-k=1. 3
AE AT %=1. 2 VWX A %=1, 2 BRLTHAREET k=1. 2 FHATT#E =1, 2
FEASSTHYEARET =1, 2 JIPNATT)IN=1. 2 288011\ IL k=1, 2 FTHIETA Y V= k=1, 2 AfTiissk=1. 1
R k=1, 1 2820 [T \BBAT sk =1. 1 ZEPFlT B =1 1 matEE RN X E WAT % =1. 1
KEREH*=1.0 SEARTRRRA %=1. 0 A& *=1.0 ERILTHBAEk=1. 0 ) I[ATEAL%*=1.0
TARRAHIA A k=1, 0 /NEPIT/NERHTT k=1, 0 —AATTERE *=1. 0 ARILTEIH=1. 0 JINRE T H %=1. 0
T& S HETAERT % =0. 9 KERTFE/INE=0. 9 fRE T HENRT %=0. 9 288 [HEBZHT*=0.9
VN TSN % =0. 9 FIFRE THREEX M %=0. 9 FAFRE /NG %=0. 9 1@ EFrErini)[F *=0. 8
BREEATI IR % =0. 8 f&ETFAART=0. 8 FIAITHERN=0. 8 &M IAEHNT FIbia s % =0. 8
FHATTRAE % =0. 8 PRSP/ INLIEEE =0, 8 /NEFRTHE =0, 7 B RFTRATES %=0. 7
TEETIARENT % =0. 7 f& R0 HEERT k=0, 7 BIFREMHIFRTX = BIT=0. 7 W& 1/ M4 =0. 6
TR 1K) 11=0. 6 RERMTF 5 %=0. 6
FETARRAENT %=1, 3 STk k=1. 3 |LoCHTEEIR k=1, 2 ERRNT /Mg sk=1. 1 4 H 4 H k=1 1
RKTTANT k=1, 1 AT SR k=1, 1 ZEETHEE *=1. 0 B3| IEITHT) k=1. 0 FJaIEITHRE %=0. 9
JEERTFI =0, 9 HANETIRA%=0.9 )1 MT4)111%%=0. 8 B SE M AR %=0. 8 fARMTEk=0. 8
AT EENT =0, 7 {IHBZ2H=0. 7 AR AAERER %=0. 7 B KT HNT=0. 7 ZEFAEAR %=0. 5
SEMETANI=0. 5 JKIFFTT &)1 = ART=0. 5 FLAMT -#E=0. 5
SR A k=1 0 KFETHILE *=1. 0 HZABh)II/INFRE % =0. 8 K HiPNEET k=0, 7 HfEk ifE*=0. 7
TR E I O =0, 7 HEEKRE TS %=0.6 FILHifiT*=0.6 MEITAL%=0.6 T 4=0.6
SPETIAAE=0. 6 ALRUETHREENT % =0. 6 AERIHAER % =0. 6 A RAFA=0. 5 K EHILIT %=0. 5
SRR =0. 5 &1 %=0. 5 /NETEHERA %=0. 5
KHE TSR k=0, 9 HRERTET-%=0. 9 FESILITATHHR=0. 8 FH = mILREMT=0. 6

37° 3.8 N 141° 46.1" E 38km M: 4.0
BRI =1, 1 JRITATAHAR=1. 0 AMZERTILI %=0. 9 HIASTIARG MT=0. 7

3° 229 N 131° 461" E 37km M: 3.4
BTN % =0. 8

35° 34.4° N 139° 48.9° E 60km M: 3.1
SATIE> D U F%=0. 5

24° 14.7 N 123° 49.2° E 16km M: 3.2
PrEmTRIER=1. 2




